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Lot n° 1.-réf. 1/8135/20120092- ROUSSEAU JEAN JACQUES. Esprit, maximes, et principes de M. Jean-
Jacques Rousseau, de Genève.
Chez les Libraires associés, A Neuchatel, et en Europe; 1764 In-8 de XXIV-464 pp.,basane brune de l' époque,
dos lisse orné, pieces de titre (reliure de l'époque). Portrait de Rousseau en frontispice.
Contrefaçon du recueil des Pensées publiée par Prault en 1763, avec changement du titre et de l'ordre des
matières.( Dufour, 300). Bon exemplaire malgré coins et coiffes frottés 60 à 80 €

Lot n° 2.-réf. 2/8136/20120092- PLAUTE Théatre de Plaute. Traduction nouvelle accompagnée de notes par J.
Naudet.
Paris. Lefevre 1845 4 Tomes tomes en 4 volumes in 12 demi chagrin vert; dos à 4 nerfs.
Bel exemplaire. Bien complet des 4 volumes que compte cette édition. Collection des “Classiques latins ».

30 à 40 €

Lot n° 3.-réf. 3/8137/20120092- MILLEVOYE (Charles-Hubert) Oeuvres complètes de Millevoye dédiées au Roi
et ornées d'un beau portrait et de six vignettes
Ladvocat. Paris 1823 6 volumes in-18, demi-veau rouge  de l'époque, dos lisses orné avec 5 gravures de Devéria
dont un portrait frontispice.
Qq coiffes frottées, dos passés. 30 à 40 €

Lot n° 4.-réf. 4/8138/20120092- DE GAULLE CHARLES. Mémoires de guerre. Tome1: L'appel 1940-1942.
Tome 2 : L'unité 1942-1944. Tome 3 : Le Salut 1944 - 1946. Texte intégral. Complet en trois volumes.
Paris, Plon. 1962 IN 4: 22 x 28,5 cm.  294 p. + 360 p. + 324 p. Très riche et abondante iconographie :
Photographies, cartes; Reliure éditeur: Pleine toile kaki , manuscrit surimprimé en noir,  médaille insérée au 1er
plat de chaque volume.
Première édtion illustrée et numérotée ( N°  5167 ); Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 5.-réf. 5/8139/20120092- MONTESQUIEU (Charles de Secondat, baron de) Œuvres complètes de
Montesquieu, précédées de la vie de cet auteur.
A Paris Chez Lefevre 1818 5 Tomes en 5  volumes in-8. 1 portrait , 2 cartes dépliantes gravées, 499 + 480 + 472
+ 674 + 506 pp . . Plein veau havane ,marbré,  dos lisses très orné , etiquettes maroquin rouge et vert.,
Bel exemplaires, complet. 120 à 150 €

Lot n° 6.-réf. 6/8140/20120092- DORAT Œuvres de Dorat.
Geneve, sans nom. 1777 4 Tomes en 4 volumes. In 18,plein veau blond, dos lisse trés richement orné,triple filet
sur les plats, tranches dorées. Reliure du temps. . Portrait de Denon gravé par De Launnay, (2) ff., 263 pp.; (2)
ff., 296 pp.; (2) ff., 282 pp.; (2) ff., 266 pp.
Bon exemplaire de cette Edition Cazin. Qq défauts aux coiffes. 60 à 70 €

Lot n° 7.-réf. 7/8141/20120092- RACINE JEAN Œuvres complètes de J. Racine avec les notes de tous les
commentateurs. Edition publiée par L. Aimé Martin
Paris. Lefevre. 1820 5 Tomes en 5 volumes in 8, Frontispice de Prudhon, gravures de Girodet, Desenne, Gerard
etc… Demi veau rouge, dos plat à 4 nerfs tres richement orné. RELIURE DE L EPOQUE;
Très bel exemplaire en reliure romantique Qq Rousseurs. 130 à 180 €

Lot n° 8.-réf. 8/8142/20120092- CERVANTES L'ingénieux hidalgo Don Quichotte de La Manche. Traduction de
Louis Viardot.
Paris.Dubochet. 1845 In 8 de: XVI,  888 pp, 2 Frontispices et gravures sur bois de Johannot in texte.  Demi
chagrin noir de l' époque, dos à 4 nerfs, caissons richement ornés. Tranches dorées.
Bel exemplaire de cette reimpression ( EO 1836 -37) 130 à 150 €

Lot n° 9.-réf. 9/8143/20120092- ZACHARIE ( Traduction de Muller ). Les Quatre Parties du Jour, Poëme,
Traduit de l'Allemand de M. Zacharie.
Paris: Nyon, Durand et Belin. 1781 In 8 de XXX, 163 pp, 5 Gravures et 4 vignettes de Eisen . Pleine basane
havane de l' époque, dos lisse. Tranches rouges. 2 coiffes usées.
Très beau livre avec de superbes eaux fortes gravées par Baquoy.( Cohen: 1070) . 80 à 100 €
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Lot n° 10.-réf. 10/8144/20120092- SENANCOUR Obermann, par de Senancour. Nouvelle édition revue et
corrigée, avec une préface par George Sand.
Paris. Charpentier. 1840 In 12 de:4 ff.nc., xxv, 526pp. Demie basane brune, dos lisse orné de caissons à froid,
un peu frottée. RELIURE DE L EPOQUE..
Seconde édition in 12 très recherchée de ce roman épistolaire édité pour la premiere fois en 1804.  La préface
de George Sand est en E.O. 50 à 60 €

Lot n° 11.-réf. 11/8145/20120092- SCARRON PAUL. Le roman comique de Scarron, suivi de ses nouvelles tragi-
comiques, avec une notice sur la vie et les ouvrages de l'auteur
Paris. Mars. 1825 2 tomes en 2 vol. in-8 de portrait, cxij-436 et 494 pp.Pleine basane granitée, dos lisse
richement ornés, étiquettes, roulette périphérique sur les plats. Coins émoussés. RELIURE DE L EPOQUE.
Nouvelle édition ornée du portrait de Scarron, et d'un fac-similé de son écriture. BEL EXEMPLAIRE;

80 à 100 €

Lot n° 12.-réf. 12/8146/20120092- BOILEAU DESPREAUX Œuvres de Boileau avec un nouveau commentaire
par M.Amar.
Paris. Lefevre. 1821 4 tomes en 4 volumes.XXXVI-424,-XXII-448,-XVI-487,-III-512 . Frontispice de Rigaux et
6 gravures de Desenne.  Reliure demi veau noir, dos plat à 5 nerfs orné. Reliure romatique de l' époque.
Bon exemplaire : Premiere edt. 130 à 180 €

Lot n° 13.-réf. 13/8147/20120092- PICARD, LOUIS BENOIT (1769-1828). Théartre de L.B. Picard, membre de
l' Institut.
Paris. Mame. 1812 6 tomes en 6 volumes. Plein veau raciné , dos lisse,richement orné, aux attributs théatral,
roulette périphérique sur les plats. RELIURE DE L EPOQUE;
Belle serie, compléte. On joint les œuvres posthumes ( Paris Bechet. 1832 ) .En tout 7 volumes. 80 à 100 €

Lot n° 14.-réf. 14/8148/20120092- HUGO VICTOR Œuvres de Victor Hugo.( Série compléte en 16 volumes )
Paris. Furne. 1840 - 1846 16 Tomes en 16 volumes. Frontispice représentant Victor Hugo et gravures sur acier.
Demie basane brune, dos passé à 4 nerfs. Tranches marbrées. RELIURE DE L EPOQUE
Très belle serie bien compléte des œuvres de V. Hugo écrites avant 1846. Une des premieres edition collective . (
Clouzot: 154 ).Pratiquement pas de rousseurs. 200 à 250 €

Lot n° 15.-réf. 15/8149/20120092- MARIVAUX Théatre de Marivaux. Nlle edition.
Paris. Laplace. 1879 In 8 de 543 pp. Demi chagrin brun rouge à coins, 4 gravures couleurs de Bertall.
Qq rousseurs. 20 à 25 €

Lot n° 16.-réf. 16/8150/20120092- Marie de RABUTIN-CHANTAL, marquise de SÉVIGNÉ.. Lettres de
Madame de Sévigné.
Paris. Blaise 1818 13 tomes sur 13. Format in 8 . Frontispice, fac similé. Pleine basane d' époque.
Edition en partie originale de ces mémoires publiés par M. de Monmerqué.. Reliure usée. 50 à 60 €

Lot n° 17.-réf. 17/8151/20120092- VOLTAIRE. Oeuvres complètes de Voltaire, Avec des notes et une notice
historique sur la vie de Voltaire
Paris; Furne 1835-1838 13 Tomes en 13 volumess grand in 8. Avec Portrait de Voltaire en frontispice et fac-
similé dépliant, nombreuses gravures h.-t. Texte sur 2 colonnes.Demi chagrin vert à coins, dos à 4 nerfs.
RELIURE DE L' EPOQUE;
Très bel exemplaire complet. 250 à 300 €

Lot n° 18.-réf. 18/8152/20120092- ANATOLE France. Œuvres complétes illustrées
Calmann lévy. Paris. 1925 - 1930 22 TOMES  relies en demi-maroquin bleu à coins,doré en tête . Nombreux
dessins et bois graves par: Edgar Chahine, Maxime Dethomas, Xavier Prinet, Andre Marty, Edy Legrand,
Carlegle, Hermann-Paul, Georges Leroux, Emilien Dufour, Maxime Dethomas, Mirande, Bernard Naudin.
Graveurs: Maggie Salcedo, J.-A. Hofmann, E. Gasparini, P. & A. Baudier, J. Malcouronne, Jean Vital-Prost,
Roubille, Louis Caillaud, A. Latour, Emile Colin, Gabriel Belot, R. Dill.
Un mors fendu, le tome VII est chiffré VI. Copieuses illustrations sur bois. Bon exemplaire. 200 à 250 €

Lot n° 19.-réf. 19/8153/20120092- MOLIERE Œuvres complètes de Molière, avec un discours préliminaire sur la
comédie, une vie de Molière, et des notices historiques et littéraires sur chaque pièce, par Auger;
Paris Furne 1838 In 8 de (3) ff. (bl., faux-titre, titre), 808 pp., (1) ff. (table, ) ; 2 portraits de Molière par
Chenavard et Johannot, 15 gravures en noir hors-texte sur papier fort. Gravures sur acier d'après Horace Vernet,
Desenne, A. Johannot et Hersent. Demi veau rouge de l' époque. Dos à 4 nerfs richement orné. Tranches
marbrées.
Exemplaire en bel état malgré quelque rousseurs éparses. 80 à 100 €
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Lot n° 20.-réf. 20/8154/20120092- RABELAIS. Œuvres de Rabelais.
Paris. Louis Janet. 1823 3 tomes en 3 volumes in 8. Demi veau havane, dos romantique à 4 nerfs Richement
orné.
Exemplaire complet:  Le Tome 3 contient un Glossaire et un " Erotica verba " :  à  lire de toute urgence.

70 à 100 €

Lot n° 21.-réf. 21/8155/20120092- MICHELET L' Amour, La Femme et l' Oiseau, La Mer.
Paris. Flammarion Vers 1890 2 Volumes, bien reliés, demi chagrin chataigne., dos à 5 Nerfs
Edités dans les œuvres complétes de Michelet. Bons exemplaires. 20 à 30 €

Lot n° 22.-réf. 22/8156/20120092- GUIDES BAEDEKER de 1899 à 1906. Allemagne DU NORD 1904.  France
NORD OUEST 1902. France SUD OUEST 1906. France NORD EST 1903. BORDS DU RHIN 1900. LONDRES
1899
Leipzig et Paris.  Format in 16 en percaline rouge souple de l' éditeur.
Bon état avec leurs cartes dépliantes. Rare dans cet état. 50 à 60 €

Lot n° 23.-réf. 23/8157/20120092- HOMERE Odyssée. Traduction Nouvelle, accompagnée de notes, d'explications
et de Commentaires, par Eugène Bareste, illustrée par M M. Théod. Devilly et A. Titeux.
Paris. Lavigne 1842 In 8 de VIII, 453 et 1 ff.nc. Illustrations Hors texte. Demi chagrin noir, dos lisse orné d' un
fer romantique. Tranches dorées. RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 24.-réf. 24/8158/20120092- ABOUT EDMOND. Le Roi des montagnes.
Paris. Jouaust. 1883 In 8 de frontispice,  299 pp  et 3 ff.nc. 7 gravures hors texte. Doré en tête. Demi maroquin
brun à coins . Dos à nerfs très richement orné..Reliure de l' époque.
Edt tirée à 250 exemplaires sur papier fort. Bel exemplaire 30 à 40 €

Lot n° 25.-réf. 25/8159/20120092- DEPPING G.B. Voyages d' un étudiant dans les Cinq parties du Monde.
Paris .Delamarche 1835 2 tome en 2 volumes in 8 , 419 et 319 pp, 9 cartes et gravures dont certaines dépliantes.
Belle reliure romantique de l' époque, tranches marbrées..
Bel exemplaire aux armes du college de Boulogne sur Mer, Université de Douai. 50 à 60 €

Lot n° 26.-réf. 26/8160/20120092- RABELAIS Oeuvres de Rabelais
Paris; Ledentu. 1837 Grand in 8 de VII et 677 pp. Texte sur 2 colonnes. Demi veau havane à coins. Dos lisse,
étiquettes vertes et motif romantique, tranches marbrées . Reliure de l' époque.
Bel exemplaire. 60 à 80 €

Lot n° 27.-réf. 27/8161/20120092- COLLECTION DE 17 VOLUMES DE LA COLLECTION EX-ORIENTE
LUX 1- TOUSSAINT, Franz : Le Jardin des caresses, traduit de l'arabe. 1919, frontispice en couleurs de Léon
Carré.  2- TOUSSAINT, Franz : La flûte de Jade. Poésies chinoises. 1920, front. Couleurs.3- ROMANCERO
MORESQUE, traduction de Alexandre Arnoux. 1921, front. Coul. De Léon Carré. 4- BARRY, Léon : La dernière
épousée d'Ammon. 1926, front. Coul. De Paul Zenker.5- TOUSSAINT, Franz : Sakountalâ,1922, front. Coul.  De
A. Touchet. 6- HEROLD, A. : Nala et Damayanti. 1923, front. En coul. De P. Zenker. 7- DEVILLERS, Charles :
Les Ghazels de Hafiz, 1922, front. Coul d'Edmond Dulac. 8-LA ROSE DE BAKAWALI. Conte traduit du persan
par Garcin de Tassy. 1924, front. En coul. De B. Zworykine. 9- HEROLD, A.- : La guirlande d'Aphrodite,  1923,
front. Coul. De Paul Renand.10-MARAVAL. : Chants du Hoggar. 1924, front. En coul. De M. Ackeim.11- PETIS
DE LACROIX, F. : Histoire du prince Calaf et de la princesse de Chine. 1928, front. Coul.12- OUDIANE, S. :
Chants de la caravanne. 1926, , front. Coul. De P. Zenker; 13-:TOUSSAINT, Franz : Robaiyat de Omar
Khayyam,  1924, front. En couleurs de P. Zencker.14-MARTINIE, Dr  : Contes Pahlis. 1925, front. Coul. De L.
Janin.15- LE CANTIQUE DES CANTIQUES: Minatires de Zworykine. 1927.16- MARDRUS, Dr J.C. : Histoire
d'Ali Ben-Bekar ;1923, front. Coul de P. Zenker;
Paris. Piazza.  16 Volumes brochés, In 16 ( 110 X 155 mm ) sur les 18 que comporte la collection compléte.
Bons exemplaires, recherchés, en excellent état. 100 à 120 €

Lot n° 28.-réf. 28/8162/20120092- BINS DE SAINT VICTOR Tableau historique et pittoresque de Paris depuis
les Gaulois jusqu'à nos jours, dédié au Roi. Seconde édition.
Paris; Librairie classique élémentaire. 1822- 1827 Pour cette seconde édition il faut 4 tomes en 8 volumes de
texte In 8. Nous présentons à la vente 5 volumes :  Tome 1 : 2  série. Tome 2 : 2  série. Tome 3: 1  et 2  série et la
2  partie du tome 4. Demie percaline postérieure.
 40 à 50 €
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Lot n° 29.-réf. 29/8163/20120092- HOMERE ( ILIADE ET ODYSSEE ) Œuvres d' Homère avec des remarques,
précédées de réflexions sur Homère et sur la trad. Des poètes par P.J. Bitaubé. (4 tomes ).
Tenré. Paris. 1822 4 tomes en 4 volumes. Environ 2000 Pages. Frontispice. Plein veau havane, dos à 4 nerfs
richement ornés.
Un peu frotté et 2 coiffes usées. Bon exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 30.-réf. 30/8164/20120092- MONTESQUIEU ŒUVRES. Avec éloges, analyses, commentaires, remarques,
notes, réfutations, imitations; par MM. Destutt de Tracy, Villemain, Walckenaer, Membres de l'Institut ;
d'Alembert, Helvétius, Voltaire…
Paris. Dalibon 1827 8 Tomes en 8 volumes in 8 . Demi veau bleu, dos à 4 nerfs Richement ornés. Reliure de l'
époque, légerement frottée. Tranches marbrées.
Bon exemplaire, complet. 3 coiffes usées. 120 à 150 €

Lot n° 31.-réf. 31/8165/20120092- CREBILLON Prosper Jolyot de. Œuvres.
Renouard. 1818 2 volumes in-8 plein veau havane de l'époque, dos lisse à faux nerfs richement orné de
dentelles, filets et fers spéciaux, Roulette périphérique sur les plats. 448- 411 pp. Un portrait-frontispice par
SAINT-AUBIN et 9 figures gravées d'après MOREAU. Petit choc à un dos.
Bel exemplaire très bien relié. 80 à 100 €

Lot n° 32.-réf. 32/8166/20120092- JULES VERNE. Vingt mille lieues sous les mers. Illustré par Neuville.
J. Hetzel S.D Grand In 8 de 436 pp. Demi veau cerise, dos à 4 nerfs oené, Qq rousseurs premiers et derniers ff.
Bon exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 33.-réf. 33/8167/20120092- BERANGER ŒUVRES COMPLETES DE P.-J. DE BERANGER. Nouvelle
édition revue par l'Auteur, AVEC MUSIQUE DES CHANSONS. Tomes 1, 2 et 3
Perrotin. Paris. 1857-58 2 tomes de texte et un volume de Musique. Nombreuses gravures hors texte par
Charlet, A. de Lemud, Johannot, Grenier, Jacques, Pauquet, Penguilly, de Rudder, Raffet, Sandoz, Fac-similé.
Demi chagrin noir, dos à 4 nerfs; richement orné. Tranches dorées. Reliure de l' epoque.
Complet , bien relie et sans rousseurs. Très bel ,exemplaire 80 à 100 €

Lot n° 34.-réf. 34/8168/20120092- COURTELINE GEORGES - HEMARD JOSEPH.. Oeuvres complètes
illustrées. Préface de Lucien Descaves.
Paris. Editions du Trianon. 1929/30 8 vol. in-8, chagrin vert à coins, dos à nerfs ,, têtes dorées, couvertures et
dos conservés  Ex. sur vélin pur fil du Marais. Portrait de Courteline gravé par Corvel et nombreux dessins et
aquarelles en couleurs à pleine page de Joseph Hémard
Bel exemplaire, complet . Dos passés. 140 à 180 €

Lot n° 35.-réf. 35/8169/20120092- GALLAND( traducteur) . Les Mille et une nuits, contes arabes traduits par A.
Galland, suivis de nouveaux contes de Caylus et de l'abbé Blanchet, avec une préface historique par Jules
JANIN.
Paris. Pourrat. 1838 4 Tomes en 4 volumes in 8. Gravures sur chine appliqué.  Demie basne verte de l' époque,
dos lisse très orné. 1  de couverture conservée aux tomes 1 , 2 et 4. Qq rousseurs.
Assez bon exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 36.-réf. 36/8170/20120092- LAMARTINE ALPHONSE DE. Œuvres complétes de M. de Lamartine.
Gosselin et Furne. 1842 8 tomes en 8 volumes in 8. 21 planches dont le frontispice repésentant Lamartine par
Dupont. Demie basane verte, dos romantique, lisse de l' époque. Qq mouillures et roussseurs.
Edition compléte. 130 à 150 €

Lot n° 37.-réf. 37/8171/20120092- LA FONTAINE Œuvres completes de J. de la Fontaine. Avec des notes et une
nouvelle notice sur sa vie par M. C.A. Walkenaer.
Lefevre 1822 6 tomes en 6 volumes in 8 avec les gravures de Moreau.  Demie basane havane.  Qq coiffes
manquantes. Reliure de l' époque.
Edition compléte 60 à 80 €

Lot n° 38.-réf. 38/8172/20120092- JOB - MONTORGUEIL. Les trois couleurs. France son histoire.
Paris. Charavay. Martin.  In 4 polychrome de Souze. Nombreuses illustrations de JOB dont certaines sur double
page.
Bon état intérieur. Second plat taché. 60 à 80 €
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Lot n° 39.-réf. 39/8173/20120092- LOT DE 3 OUVRAGES POUR ENFANTS. ROBERT DUMAS: Contes vers
de ma Mére Grand: .Illustrations de Berty. Boivin 1926  et Contes d' Argent de Ma Mére Grand.Illustrations de
Lorioux. Boivin 1932
  Format In 4 Cartonnages polychromes . On joint: Le Petit Poucet: Hachette 1929 avec les illustrations couleurs
de Lorioux.
 40 à 50 €

Lot n° 40.-réf. 40/8174/20120092- VOLTAIRE. Œuvres de M. de Voltaire. Nouvelle édition, considérablement
augmentée, enrichie de Figures en taille douce.
S.L - S.N. 1751 10 volumes in 12 sur les 11 que comporte la série compléte. ( Voi Cohen 1040 ). Gravures d'
après Eisen . 4 planches dépliantes. Pleine Basane brune dos lisses très richement orné. RELIURE DE L
EPOQUE;
Edition Parisienne anonyme. 70 à 80 €

Lot n° 41.-réf. 41/8175/20120092- JOB - MONTORGUEIL. La Cantinière.
Paris. Charavay. Martin.  In 4 polychrome de Souze. Nombreuses illustrations de JOB dont certaines sur double
page.
Bon état intérieur. Plats frottés. 50 à 70 €

Lot n° 42.-réf. 42/8176/20120092- BERNIS, FRANCOIS-JOACHIM de PIERRE DE. Oeuvres compéttes de M.
le C. de BERNIS de l"Académie Françoise.
Londres ( Paris Cazin )  2 Tomes en 2 volumes in 16 de 224 et 203 pp,. Frontispice, Plein veau havane, dos liise
richement orné, tranches dorées. 12
Assez bon exemplaire d' une édition Cazin. 50 à 60 €

Lot n° 43.-réf. 43/8177/20120092- BAYARD EMILE Guides pratiques de l amateur d art et du collectionneur:
Lot de 9 ouvrages reliés en demi maroquin brun, dorés en tête
Grund vers 1920  La ceramique. Les bijoux anciens.Les dentelles. L' architecture Française. Les Fraudes. Les
tapisseries. Les Meubles anciens. Pour soigner les œuvres d' art.Les gravures anciennes 12
Bon lot: Excellente documentation. 70 à 80 €

Lot n° 44.-réf. 44/8178/20120092- HUGO VICTOR Napoleon le petit;
Londres Jeffs, libraire-éditeur. Bruxelles, A. Mertens Faubourg de la Colonne. 1852 In 32 de 464 pp, demi
chagrin bordeau, dos lisse à faux nerfs. Fauuse mention de 6  edt sur la page de titre. Reliure de l' époque.
En fait seconde édition parue la même année que l' originale. L' originale est de format In 12 en 385 pp ,( Voir
Vicaire III 310 et Clouzot 148 ). 100 à 120 €

Lot n° 45.-réf. 45/8179/20120092- HUGO VICTOR. Chatiments.
Geneve et New York. 1853 In 12 de 302 pp . Demi chagrin vert, dos à 4 nerfs. Reliure de l' époque.
Année de l' originale en 302 pp. Frotté, un coin cassé. 100 à 120 €

Lot n° 46.-réf. 46/8180/20120092- DAUDET ALPHONSE 5 ouvrages de la collection Guillaume illustrés et bien
reliés.Demi veau brun à coins, tranches rouges.
  Tartarin sur les Alpes. L' Obstacle. Sapho. Tartarin de Tarascon. Contes du Lundi
Bons exemplaire 60 à 80 €

Lot n° 47.-réf. 47/8181/20120092- SAUNIER CHARLES. Anthologie D' Art Français: XIX°  Siecle La Peinture
Tomes I & II;
Larousse Vers 1929 On Joint :Anthologie D'art Français. La Peinture : 20   Siecle : 1 volume.
En tout 3 volumes dont 1 volume de planches.Demie basane brune,à coins. 50 à 60 €

Lot n° 48.-réf. 48/8182/20120134- BONNELLE F.C. Le jardinier d'Artois ou les elemens de la culture des jardins
potagers et fruitiers.
Arras. Michel Nicolas. 1763 In 8 de 3, X 310 pp et IX pp ( Table et errata ). Demie basane brune, dos à 5 nerfs. 1
mors coupé, qq mouillures , plats frottés.
RARE edition originale de ce texte. Non rogné. 120 à 180 €

Lot n° 49.-réf. 49/8183/20120134- de CLOET - MADOU. Voyage pittoresque dans le Royaume des Pays Bas.
Jobart. Bruxelles. 1825 In 4 oblong, 102 planches lithographiés , 1 carte dépliante couleurs. Demie basane de l'
époque, dos frotté, qq rousseures.
Bon exemplaire de cet ouvrage recherché: Tome 1 seul. D' après Brunet ( T V, 1378 ) cet ouvrage a été publié
sous forme de 33 livraisons de 6 planches chacune. 300 à 350 €
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Lot n° 50.-réf. 50/8184/20120080- SANSON D ABBEVILLE Grande carte du Comté d' Artois Fin XVII  ,(
Coloris d' époque avec restaurations au dos ).
  Dimensions : 92 x 62 cm. Editéé par Jaillot ( 1693 ).
 80 à 100 €

Lot n° 51.-réf. 51/8185/20120080- LOT de 6 CARTES ET PLANS XVIII  DE LA REGION; Plan de Calais -
Cotes de Picardie.- Bataille des Dunes à Dunkerque en 1668 -  Carte du Duché et Gouvernement de Normandie.
Costes de France et d' Espagne ( 1761) - Carte d' Artois.
 60 à 70 €

Lot n° 52.-réf. 52/8186/20120080- lot de 3 cartes Picardie de de Fer ( 1705 ) Carte de Flandres ( Fin XVI , coloris
postérieurs ) Grande Carte de la Picardie et Pays Bas Catholiques Par SANSON d' Abbeville :60 x 45 cm,
1667, Coloris postérieurs ).
 60 à 80 €

Lot n° 53.-réf. 53/8187/20120080- JANSSON 1642. Belle carte de Bretagne.  ( 64 x 51 cm ). Beau coloris.
 50 à 60 €

Lot n° 54.-réf. 54/8188/20120080- JANSSON  1640 Normandia Ducatus.( 64 x 51 cm ). Beau coloris.
 50 à 60 €

Lot n° 55.-réf. 55/8189/20120080- Deux bons de tranport maritime : 1740 Le Havre Marseille et 1728 Cadix
Marseille. Documents manuscrits In 4
 20 à 30 €

Lot n° 56.-réf. 56/8190/20120080- COLONNE DE LA GRANDE ARMEE Fête de l' Inauguration de La
Colonne le 15 Aout 1841: Lettre imprimée du Baron Vattier.
  On Joint une Gravure de La colonne ( La Barre ) et une gravure d' Epinal representant le Tombeau de Napoleon
II.
 20 à 30 €

Lot n° 57.-réf. 57/8191/20120080- CALVAIRE DES MARINS DE BOULOGNE SUR MER 5 Photos ( 18 x 24 )
par Hache vers 1955
  On Joint une aquarelle de Le Petit représentant le Calvaire et une gravure de la Statue de Notre Dame.
 20 à 30 €

Lot n° 58.-réf. 58/8192/20120080- 6 GRAVURES SUR BOULOGNE; Cartes Postales ( Dont Mme Lestienne )
et 3 photos .
 15 à 20 €

Lot n° 59.-réf. 59/8193/20120080- BOULOGNE SUR MER : 2 IMPRESSIONS DE CHARLES BATTUT. Une
Ordonnance sur le Jaugeage des Demi-Ancres ( Une Ancre = 54 litres ) datée de 1770. - Une Ordonnance des
Mayeurs et Echevins datée de 1766 : Concerne les mesures de grains.
  Documents In 4 de 8 et 4 pp. On joint Un arret du Conseil d état du Roi sur les exemptions de droits pour les
ports de Calais et Boulogne ( 1751 )
 20 à 30 €

Lot n° 60.-réf. 60/8194/20120080- BAUGEAN  JEAN JEROME
 (peintre et graveur de la marine (1765 - 1830 ) . 20 gravures sur cuivre ( 29 x 22 cm ) provenant de son album (

"Collection de toutes les espéces de Batimens de Guerre et de Batimens Marchands qui naviguent sur l'océan et
dans la Méditeranée, Dessinée d'apres nature et Gravée "
  Qq Rousseurs. On joint 2 gravures de Allezard.
 80 à 100 €

Lot n° 61.-réf. 61/8195/20120080- BOULOGNE SUR MER. Lot de 18 lithographies la plupart en bistre Vers
1850: Imprimées pour la France en Miniature ( 30 x 21 cm )
  17 lithos par Deroy et une par Riviere. Bon état.
 100 à 120 €
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Lot n° 62.-réf. 62/8196/20120080- VANDENBERGUE G. Gavarni peintre de mœurs. Introduction du Dr Guy
Delpierre. Bois gravés et lithographies de G. Vandenbergue.
Chez l' artiste à Saint Omer. 1952 In-folio, 20 pp. de texte, 16 lithographies H.T. sous passe partout. En feuille
sous portefeuille éditeur.
Tirage limité à 200 exemplaires. Lithos d"après Gavarni interprétées par G. Vandenbergue de Saint Omer.

60 à 80 €

Lot n° 63.-réf. 63/8197/20120080- CONGRES MARIAL DE BOULOGNE SUR MER 1938. Souveraineté de
Marie.
  Un volume broché. On joint:  Boulogne Belle de Mabille de Poncheville avec les Bois de Henri Gros.
En tout 2 VOLUMES; 30 à 40 €

Lot n° 64.-réf. 64/8198/20120080- BERTRAND JEAN BAPTISTE. Histoire de Boulgne sur Mer.
  2 Tomes en 2 Volumes.
Reprint de l' édition de 1829 20 à 30 €

Lot n° 65.-réf. 65/8199/20120080- HAMY ERNEST. François Panetié, premier chef d' escadre des Armées
Navales ( 1626 - 1696 ).
Angers Impression Bourdin. 1903 In 8, 170 pp, 5 planches. Demie percaline rouge
Envoi de l' auteur. 40 à 50 €

Lot n° 66.-réf. 66/8200/20120080- MABILLE DE PONCHEVILLE - P.A. BOUROUX. Boulogne Belle.
Paris. Chez l' Artiste. 1934 In 4: Illustrations de Bouroux. Broché.
Couverture poussiéreuse. 20 à 30 €

Lot n° 67.-réf. 67/8201/20120080- HAIGNERE CHANOINE DANIEL. Le Patois Boulonnais. GRAMMAIRE;
Paris. Picard. Boulogne Deligny. 1901 In 8 broché, Couverture Scotchée.
 20 à 30 €

Lot n° 68.-réf. 68/8202/20120080- VERLEY ANDRE Histoire du Portel et des Portelois.
Debreu Marquise. 1963 In 8 carré, 202 pp.
On joint: Boulogne sur Mer Port de peche ( 1923 ), Le Littoral boulonnais et Un Bulletin de la Société
Académique.. EN TOUT 4 volumes; 30 à 40 €

Lot n° 69.-réf. 69/8203/20120080- CHATELLE ALBERT Boulogne Grand Port de péche.
 1961 In 8 carré sous chemise et emboitage et suite.
Exemplaire hors serie de l' Originale reservé à Mr J. D. 20 à 30 €

Lot n° 70.-réf. 70/8204/20120080- de LAUWERENS de ROOSENDAELE ANTONIA; Ceux du Nord. Types et
Coutumes Dessins de ALBERT DEQUENE.
Horizons de France. 1938 In 4 de 138 pp. Demie basane brune postérieure. Couvertures.
 50 à 60 €

Lot n° 71.-réf. 71/8205/20120080- HUGO A. France pittoreque ou description …
Delloye 1835 3 volumes In 4, cartes et illustrations. .Demie basne à nerfs, ornée de l' époque.
Reliure frottée, un mors coupé. Complet en 3 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 72.-réf. 72/8206/20120080- MALO HENRI Les Corsaires.
  REPRINT en 1978 de l' E.O de 1903
 30 à 35 €

Lot n° 73.-réf. 73/8207/20120080- LORIQUET HENRI Cahiers de Doléances de 1789
Arras. Reessé Crepel. 1891 2 tomes in 8, Brochés, dos factices.
 20 à 30 €

Lot n° 74.-réf. 74/8208/20120080- LA GORGUE ROSNY L état ancien du Boulonnais.
Boulogne sur Mer Imprimerie Leroy. 1873 In 8 de 2 ff.nc., 216 pp. Broché, un plat volant,
Ouvrage rare et très recherché. 60 à 70 €

Lot n° 75.-réf. 75/8209/20120133- LOUIS PHILIPPE D ORLEANS. Discours allocutions et réponses de S.M.
Louis Philippe Roi des Français.
  De Juillet 1830 au 27 Jiun 1836. Relie au chiffre du Roi demi veau rouge, une coiffe usée.
On joint les Memoires de La Duchesse de Gontaut 50 à 60 €



9

Lot n° 76.-réf. 76/8210/20120133- BONIFACE de CASTELLANE Journal du Marechal de Castellane ( 1804 -
1862 )
Paris. Plon Nourrit. 1895 5 Tomes en 5 Volumes brochés.  1 portrait et fac smimlé.
Complet des 5 volumes. Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 77.-réf. 77/8211/20120133- FEUILLET de CONCHES F. Louis XVI, Marie-Antoinette et Madame
Élisabeth. Lettres et documents inédits.
Paris. Plon.  6 tomes en 6 volumes in 8.Planches et fac similés. Demi veau de l' époque. Etiquette mar rouge et
vert.
Bel exemplaire, complet. 80 à 100 €

Lot n° 78.-réf. 78/8212/20120133- GUIZOT Histoire de la Révolution d'Angleterre. Histoire de Charles Ier depuis
son avènement jusqu'à sa mort (1625-1649). Précédée d'un discours sur l'histoire de la Révolution d'Angleterre.
2 volumes. Histoire de la République d'Angleterre et de Cromwell (1649-1658). 2 volumes. Histoire du
protectorat de Richard Cromwell et du rétablissement des Stuart (1658-1660). 2 volumes.
Paris. Didier. 1856 6 tomes en 6 volumes Demi chagrin Vert de l' époque dos à 4 nerfs.
Très bel exemplaire sans rousseurs et complet. 100 à 150 €

Lot n° 79.-réf. 79/8213/20120133- GUIZOT Histoire de la civilisation en France depuis la chute de l'Empire
romain;
Paris. Didier. 1859 4 tomes en 4 volumes Demi chagrin Vert de l' époque dos à 4 nerfs.
Très bel exemplaire sans rousseurs et complet. 80 à 100 €

Lot n° 80.-réf. 80/8214/20120133- GUIZOT 5 volumes:  Corneille et son temps.- Portrait politiques -  Monk -
Shakspeare et son temps. - Civilisation en Europe
Paris. Didier  5 VOLUMES; Demi chagrin Vert de l' époque dos à 4 nerfs
Très beaux exemplaires sans rousseurs et complets. 60 à 80 €

Lot n° 81.-réf. 81/8215/20120133- EMERY HENRI La photographie artistique
Paris. Mendel Circa 1910 in 4 Broché, 142 pp et catalogue. Couverture illustrée.  Illustrations Hors texte.
Bel et rare exemplaire. 60 à 70 €

Lot n° 82.-réf. 82/8216/20120133- PRONTI DOMENICO Nuova raccolta di 100 vétudine antiche della citta di
Roma
Roma, Presso Il Sud. Incisore 1795 In 4 avec 100  gravures sur cuivre de la cité antique de Rome.
Tome 1 seul, complet. Le tome2 est consacré à la cité nouvel de Rome. 150 à 180 €

Lot n° 83.-réf. 83/8217/20120133- GAUTHIER JOSEPH. Villages Pittoresques de la Vieille France .
Massin . Paris.  In-4, feuillets libres sous cartonnage éditeur illustré. Dos toilé . 37pp. de texte+ 40 planches
photographiques en noir
 30 à 40 €

Lot n° 84.-réf. 84/8218/20120133- CAP M.P. Le Muséum d'histoire naturelle.
Curmer. Paris. 1854 Grand in-8 , demi-basane noire, frottée de l epoque, un coin cassé.4 ff.n.ch., 180 pp.- 238
pp., 1 f.  15  hors-texte de fleurs et d'oiseaux aquarellées, 26  en noir.  Nombreuses illustrations dans le texte
PREMIER TIRAGE. Trés belle publication. Sans rouseurs. 100 à 150 €

Lot n° 85.-réf. 85/8219/20120133- LE MAOUT Histoire naturelle des oiseaux suivant la classification de M.
Isidore Geoffroy-Saint-Hilaire
Curmer Paris. 1855 Grand in  8  demie-basane noire, frottée de l époque.  Frontispice, xlviii, 426 pages, 19
planches en noir , 15 planches couleurs,nombreuses figures in texte.
Seconde édition.bon exemplaire, deux page déchirées sans manque. 100 à 150 €

Lot n° 86.-réf. 86/8220/20120133- LE MAOUT Botanique, organographie et taxonomie. Histoire naturelle des
familles végétales et des principales espèces, suivant la classification de M. Adrien de Jussieu….
Curmer Paris 1855 Grand in  8  demie-basane noire, frottée de l époque. XXVIII+387 pp.  Nombreuses figures
in-texte, 20 planches en noir hors-texte ( dont frontispice ), 23 planches couleurs.
Troisieme edition Bon exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 87.-réf. 87/8221/20120133- REMISE JACQUES ET JEAN FONDIN. L'age d'or des jouets.
Lausanne, Edita 1967 252 pp, 629 illustrations dont 35 vignettes en couleurs collées sur la page et 44
illustrations en couleurs imprimées, reliure toile rouge éditeur, jaquette illustrée ;
Superbe livre à l' état de Neuf. 40 à 50 €
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Lot n° 88.-réf. 88/8222/20120133- BRAUN GEORG & FRANS HOGENBERG. . Civitates orbis terrarum 1572-
1618. In six parts, with an introduction by R.A. Skelton.
Amsterdam, Theatrum Orbis Terrarum Ltd, 1965  3 vol. in-folio, toile grise de l"éditeur, jaquette illustrée.
FAC SIMILE ( complet des 3 tomes ) DE L EDITION ANCIENNE DE L OUVRAGE 200 à 300 €

Lot n° 89.-réf. 89/8223/20120133- TASSE [Tasso Torquato ] L'aminte du Tasse traduction nouvelle par M.
Fournier de Tony.
Londres ( Paris Cazin ). 1789 In 16 de: Titre gravé daté de 1786,  176 pp, à la suite ff manuscrits d' un lecteur.
Plein veau raciné, dos lisse très richement orné. Roulette sur les plats, coupes et chasses. Tranches dorées. Ex
libris. Reliure de l' époque
Un des Cazin les plus rare. Très bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 90.-réf. 90/8224/20120080- EDOUARD WARSCHAVSKY DIT EDY LEGRAND (BORDEAUX 1892 -
1970 BONNIEUX) 5 gravures ayant été editées dans le calandrier AIR France  de 1956. Elles représentent des
scénes de danse dans le monde.  ( Dimensions des feuilles: 50 x 60 cm
 30 à 40 €

Lot n° 91.-réf. 91/8225/20120080- LOT DE 4 AFFICHES CONCERNANT LA VILLE DE BOULOGNE (
XVIII  et XIX  ); Format : Environ 50 x 40 cm ). Ordonnance concernant les fripiers ( Impression Charles
Battut ) - Contruction d' un batiment ( Impression Leroy Berger ). -  1791: Proclamation du Roi concernant les
récupération des vieux cuivres pour la Monnaie. -  21 Janvier 1828: Anniversaire de Mort e Louis XVI:
Impression Leroy Mabille.
 30 à 40 €

Lot n° 92.-réf. 92/8226/20120080- GRANDE FRISE  PANORAMA DE LA BATAILLE NAVALE  DE
SOLEBAY du 28 MAI 1672. 1 GRAND PANORAMA DE 312 cm X  36 cm  représentant  une vue générale de
la Bataille Navale et 8 PANORAMAS de la même largeur et de longueur variant entre 80 et 150 cm. Chaque
panorama est constitué de lais de papier juxtaposés et appliqués sur tissus.
  Les panoramas sont numorotés 1 - 2 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10- et correspondent à différentes heures de la
bataille. Chaque lais est une lithographie finément coloriée.
Excellent état de cette rareté réalisée probablement vers le milieu du XIX .  La Bataille de Solebay opposa les
flottes Anglo- Française aux Hollandais .  Van de Velde réalisa plusieurs tableaux de la bataille dont: "Le
bombardement du Royal James à la bataille de Solebay, le 28 mai 1672" et  une vue générale de la Bataille.
SUPERBE DOCUMENT : Le lais N° 3 est manquant. 400 à 500 €

Lot n° 93.-réf. 93/8227/20120133- LEVASSEUR ATLAS NATIONAL ILLUSTRE DES 86 DEPARTEMENTS ET
DES POSSESSIONS DE LA France,
Paris. Combette. 1852 In Folio de 3 ff. 86 cartes des départements, Algerie, Reunion, Guadeloupe, Martinique,
etc;; avec cartes de l Asie, Afrique, planisphere, oceanie, Europe, Amerique etc…
Exemplaire déboité, les cartes sont parfaites. 100 à 150 €

Lot n° 94.-réf. 94/8228/20120133- KERVYN de VOLKAERSBEKE BARON PHILIPPE Histoire généalogique
et héraldique de quelques familles de Flandre.
Gand E et S Gyselynck. 1874 In-plano ( 580 x 420 mm ) de:[2]-42-4-14-12-28-X p., 27 planches ,.demi-chagrin
noir dr l' éditeur..Plats un peu frottés , sans rousseurs et très frais.
Magnifique ouvrage, bien complet de ses 27 superbes chromolithographies. Il détaille les familles Borluut,
Hellas d'Huddeghem, della Faille, Neve, Kervyn.(Saffroy 22305.) 200 à 300 €

Lot n° 95.-réf. 95/8229/20120133- ZANNONI  RIZZI (1736 - 1814) Atlas géographique et militaire ou théâtre de
la guerre présente en Allemagne, où sont marqués les marches et campemens des armées, depuis l'entrée des
troupes Prussiennes en Saxe en août 1756 jusqu'au commencement de 1762.
Balland. Paris. CA 1766 In 16 ( 124 x 86 mm ) de :Un titre gravé par Choffard, avertissement, echelle, Liste des
Batailles ( Gravée) 17 cartes gravées  coloriées et montées sur onglets. Plein veau marbré, dos à 5 nerfs, caissons
richement ornés., roulette sur les coupes, RELIURE DE L EPOQUE;
Rare et bel ouvrage dans un excellent état de conservation. 300 à 400 €

Lot n° 96.-réf. 96/8230/20120133- LA BEDOLLIERE  EMILE DE. Le tour de Marne
Paris. Librairie internationale 1865 In 12 ( 19 x 13 cm ): 208 pp, une carte dépliante et 10 photographies
originales dont celle du titre , appliquées sur carton. Demi veau brun à coins , dos à nersf orné.
Un des rares ouvrages illustré par la photographie à son début. Seconde edition faisant suite à l' E.O. qui étatit
de format In 4. Qq rousseurs 150 à 200 €
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Lot n° 97.-réf. 97/8231/20120133- RELIURE EN MAROQUIN. Faciliores grammaticae Graecae institutiones
Latino Gallicae.
Rouen. Pierre Maille. 1661 Petit in 4 ( 176 x 120 mm )de: 2 ff.nc., 76 pp, 3 ff.nc de tables. Plein maroquin rouge
de l' époque plats et dos ornés d' un semis de croix de Lorraine et de couronne de Duc.
Quelques  feuillets fripppés, 1 Feuillet avec déchirure et manque. Trés bel bel exemplaire néanmoins.

150 à 200 €

Lot n° 98.-réf. 98/8232/20120133- DAMPIERRE MARQUIS DE. Recueil de fanfares pour la chasse, à une et à
deux trompes.
Paris. Librairie Saint Louis. 1976 In-4 oblong maroquin rouge, dos et plats ornés d'armoiries et de cors de
chasse,   61 pp, portrait, 13 titres de fanfares, 29 fanfares, 9 planches de scènes de chasse;
Réédition, en fac-similé, de la célèbre édition de 1778 de chez Le Clerc. Tiré sur papier fort à 100 exemplaire (
N° 13 ) 100 à 120 €

Lot n° 99.-réf. 99/8233/20120133- BARTOLOMEO FACIO. De vitae felicitate, seu summi boni fruitione libet
Lyon. Jean Maille. 1628 In 24de: 170 pp, maroquin rouge ancien. Tranches dorée.
Très bon exemplaire de cet historien du XV°  . 50 à 60 €

Lot n° 100.-réf. 100/8234/20120133- PETIT ALMANACH POUR 1818 C' est le cœur qui vous le donne.
Paris. Marcilly 1818 In 24 de 36 pp + pages de notes. Cartonnage rose de l' editeur avec étui
Très bon état. 40 à 50 €

Lot n° 101.-réf. 101/8235/20120133- PETIT ATLAS DES DEPARTEMENTS DE France; 86
DEPARTEMENTS MONTES SUR ONGLETS, In 12 oblong ( 145 x 84 mm ). Pein chagrin vert éstampé ,
roulette périphérique sur les plats, tranches dorées.
 vers 1830 Bel exemplaire sans la page de titre. Cartes coloriées d' époque.
 80 à 100 €

Lot n° 102.-réf. 102/8236/20120133- GRANGE, MARQUIS DE LA.  Mémoires authentiques de Jacques Nompar
de Caumont Duc de la Force, maréchal de France, et de ses deux fils les Marquis de Montpouillan et de
Castelnaut…
Charpentier 1843 4 Tomes en 4 volumes in 8 .Demi veau havane, dos orné à 4 petits nerfs. Discrétes rousseurs. .
Jacques-Nompar De Caumont, duc De La Force, maréchal de France (1558 - 1652) était fils de François de
Caumont, qui fut massacré à la Saint-Barthélemy; Très bel exemplaire, complet .De la Biliothéque du Banquier
H. Hottinguer. 80 à 100 €

Lot n° 103.-réf. 103/8237/20120133- GERVAIS PAUL Histoire naturelle des mammifères avec l'indication de
leurs moeurs et de leurs rapports avec les arts, le commerce et l'industrie.
Curmer Paris  Grand in  8  demie-basane noire, frottée de l époque.1 frontispice en couleurs, xxiv - 418 pp
Nombreuses figures in-texte, 14 planches en noir hors-texte. 18 planches couleurs.
Qq rousseurs en début d' ouvrage. 80 à 100 €

Lot n° 104.-réf. 104/8238/20120133- CASTILLON. Nouvelle chasse aux papillons.
Paris, Librairie de A. Courcier, Vers  1890 Grand in  8  demie-chagrin noir, frotté de l époque.1 frontispice et 10
planches en chromolithographies, 2 ff;nc -396 pp..
Qq rousseurs. Manque 1 planche. 80 à 100 €

Lot n° 105.-réf. 105/8239/20120133- RECLUS ELYSEE La France.
Hachette. 1877 Ouvrage de 955 pp in-4 ,  une grande carte de la France, 10 cartes en couleurs, 69 vues et types
gravés sur bois et 254 cartes intercalées dans le texte. RELIURE MACONNIQUE DE L' EDITEUR
Bon exemplaire dans sa belle reliure de Magnier. 80 à 100 €

Lot n° 106.-réf. 106/8240/20120133- BARTHELEMY ABBE. Recueil de cartes géographiques, plans, vues et
médailles de l ancienne Grèce, relatifs au voyage du jeune Anacharsis, précédé d une analyse critique des
cartes;
Paris. Garnery. 1819 In 4, XIX , 31 cartes dépliantes. Broché , papier à la colle d' origine.
Bon exemplaire 80 à 100 €
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Lot n° 107.-réf. 107/8241/20120133- COLIGNY CHARLES. LA CHANSON FRANCAISE. Histoire de la
Chanson et du Caveau contenant l'historique des principales sociétés chantantes et des biographies des
chansonniers. Ornée de 90 portraits par Pierre PETIT des membres du Caveau et de la Lice chansonnière.
Précédée d'une étude sur Charles Coligny par Alfred Leconte et suivie d'une notice sur les félibres par Sylvain
St-Etienne
Paris. Levy; 1876 In-4, (4)-III-(1)-260 pages et 9 planches. Demi maroquin à coins, bordeaux , dos à 5 nerfs.
Illustré de sept  portraits photographiques. Les deux autres planches regroupent des petits portraits en
médaillons. RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire. Photos de Coligny, Clairville, Eugène Grange, Jules Janin, Eugène Moreau, Gustave Nadaud,
Charles Vincent. 60 à 80 €

Lot n° 108.-réf. 108/8242/20120133- HARDING J.D. Views of Pompeii. Drawn on stone by J.D. Harding; After
drawings by William Light, Esq. ....
Londra, Carpenter and Son. 1828 In Folio de: UN plan et 25 planches, avec texte intercalé. Bradel Demi toile
cirée à coins.
Bel ouvrage complet des eaux fortes de Harding. 150 à 200 €

Lot n° 109.-réf. 109/8243/20120133- TACITUS, CORNELIUS (CORNELIO TACITO) Le historie auguste di
Cornelio Tacito, Nouellamente fatte italiane
Venise. Vincenzo Vaugris. 1544 In 8 ( 105 X 150 mm ) de 424 ff dont le dernier est blanc. Pleine basane
ancienne dos frotté à 5 nerfs. Impression en Italique.
Livre très rare: unique et seulle edition des Annales et histoire de Tacite en italien. Une coiffe et coins frottés. Le
tite a été doublé et l' avant dernier cahier est relié à l' envers. Cachet de la Biblioteque du College Saint Joseph
à Lyon. 150 à 200 €

Lot n° 110.-réf. 110/8244/20120133- HUYSMANS JORIS KARL. La Bièvre. Avec vingt-trois dessins et un
autographe de l`auteur.
Genonceaux 1890 in-8, broché, couverture rempliée, 43 pp. ornée d'un fac-similé et de 23 compositions dont un
frontispice en couleurs. Gravures de Tanguy; Porémont etc…
Bon exemplaire de la premiere edt en librairie ( Une préoriginale avait été imprimée à 10 exemplaires ).

70 à 80 €

Lot n° 111.-réf. 111/8245/20120133- MOSONT CHARLES Sous les pavots. Physiologie du sommeil.
Delahays. Paris. 1860 In 16 de 96 pp. Relié à la suite: Physiologie des amoureux avec les illustrations de
Gavarni. Demi veau rouge, dos lisse, très orné.
Cette physiologie est très rare 50 à 60 €

Lot n° 112.-réf. 112/8246/20120133- POETE MARCEL. Une vie de cité PARIS. De sa naissance à nos jours.
ALBUM SEUL.
Picard 1925 In 8 de 600 illustrations avec texte: 547 pp. Demi chagrin noir, dos à nerfs orné. Couverture
conservée.
Livre de référence sur Paris. 50 à 60 €

Lot n° 113.-réf. 113/8247/20120133- de SIMENCOURT Carte itinérarire de la France indiquant les différentes
espéces de routes et les distances….
Paris. Vilquin. 1828 Carte gravée ( 56 x 60 cm ), entoilée et sous etui.
Bel exemplaire 30 à 40 €

Lot n° 114.-réf. 114/8248/20120133- DEUX PLANS DEPLIANTS DE LA FORET DE FONTAINEBLEAU de
DENECOURT Un plan vers 1860 entoilé ( 54 x 60 cm )  et un plan de même dimensions sous cartonnage. (
vers 1840 ).
 20 à 30 €

Lot n° 115.-réf. 115/8249/20120133- DEUX PLANS DES DEPARTEMENTS DE L’EURE ET DE LA SEINE
MARITIME; Baudoin fréres ( vers 1880 ) , entoilés, sous chemise et etui.
 20 à 30 €

Lot n° 116.-réf. 116/8250/20120133- ESMERIAN RAPHAEL Bibliothèque Raphael Esmerian.
 1972 6 VOLUMES ( complet ) des livres de la bilbiohteque de ce collectionneur: Catalogue des ses ventes en
1972; Bradel pleine toile vert de l' éditeur.
Recherché avec ses nombreuse illustrations en couleurs. ( Experts: Blaizot et Guérin ). 120 à 150 €
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Lot n° 117.-réf. 117/8251/20120133- VOLTAIRE Romans et Contes de Mr de Voltaire.
Bouillon. Socié typographique. 1778 3 Tomes en 3 volumes in 8: VI, 304; viii, 320; xi, 236, 102 (L’homme aux
quarante écus). Un portrait frontispice de Voltaire gravé par Cathelin d'après La Tour et 58 planches gravées
d'après Le Jeune, Marillier, Martini, Monnet et Moreau. Plein veau brun de l' époque. 4 plats détachés. Tranches
dorées, corps d' ouvrages solides
1°  Tirage des illustrations.: tel quel : A RESTAURER; 120 à 150 €

Lot n° 118.-réf. 118/8252/20120133- PLAN ROUTIER DE LA VILLE ET FAUBOURGS DE ROUEN.
  Plan dépliant gravé format 70cm x 40 cm, 1818 à Paris chez Jean, Rue St Jean de Beauvais.  Libraire Editeur;
Très bon état.
 70 à 90 €

Lot n° 119.-réf. 119/8253/20120133- LOT DE BIBLIOGRAPHIE. Histoire des Imprimeries de Troyes depuis
1789 de Louis Morin; - Catalogue de la Vente des aquarelles et dessins de Gavarni ( Drouot 1926 ). -
Bibliographie de l' Arménie; - Catalogue Maggs Bros( N  655 sur livres XVII  au XIX  ) Catalogue vente Béraldi
et vente Louis Barthou. Catalogue de la Librairie du Cygne.
  Bon lot de 7 Volumes.
 30 à 40 €

Lot n° 120.-réf. 120/8255/20120133- ATLAS DU VOYAGE D ANACHARSIS EN GRECE: Paris 1830
Ledoux. In 4 oblong: 43 cartes et gravures dépliantes. ( Les planche 40 et 41 sont manquantes.). Demi veau
d’époque. Qq Mouillures.
 50 à 60 €

Lot n° 121.-réf. 121/8256/20120133- LOT DE 8 CARTES ET PLANS  ORIGINAUXDE LA REGION  ( XVII
et XVIII  ).
 70 à 80 €

Lot n° 122.-réf. 122/8257/20120133- 8 GRAVURES ORIGINALES ( EAUX FORTES SUR ACIER ) DES
CAMPAGNES DE LOUIS XIV DANS LE NORD. Format in Folio ( 45 x 31 cm), Lille, Valenciennes, Douai,
Dunkerque, Cambrai etc.. ) d' après Van der Meulen.
 70 à 80 €

Lot n° 123.-réf. 123/8258/20120133- 3 GRAVURES ORIGINALES SUR ACIER; Victoire d' Hondschoote,
Prise de Lille ( 1792 et 1793 ). Format in Folio ( 30 x 44 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 124.-réf. 124/8259/20120133- LOT DE 7 LITHOGRAPHIES ORIGINALES SUR DES CHATEAUX
DE PICARDIE. FORMAT IN FOLIO ( certaines sur chine appliqué): Folleville, Fez, Rambures, Ham,
Lucheux…
 30 à 40 €

Lot n° 125.-réf. 125/8260/20120133- LOT DE 21 LITHOGRAPHIES ET GRAVURES ORIGINALES SUR
LA PICARDIE FORMAT IN FOLIO.
 50 à 60 €

Lot n° 126.-réf. 126/8261/20120133- ABBE PLUCHE Le Spectacle de la nature, ou entretiens sur les
particularités de l'histoire naturelle, qui sont parus les plus propres à rendre les jeunes-gens curieux, & à leur
former l'esprit
  TOMES 3- 5 - 8 ( 2 volumes ): Format in 12, plein veau d' époque edités chez Estienne ( 1748 - 1755 ).
Nombreuses planches.
4 volumes sur les 9 que comporte la série compléte. 30 à 40 €

Lot n° 127.-réf. 127/8262/20120133- SEGUY E.A. PETITS MEUBLES ANCIENS. (Tables - Gueridons -
Chiffonniers - Travailleuses - tables a ouvrage - Coiffeuses ) et SIEGES ANCIENS;
MASSIN Circa 1920 2 PORTEFEUILLES DE 40 ¨PLANCHES CHACUN.
Excellent état complets 30 à 40 €

Lot n° 127 Bis -réf. 127/8263/20120133- PHILIPPE D'ORLEANS, DUC. Croisière océanographique accomplie
à bord de la Belgica dans la Mer du Gröenland 1905.
Charles Bulens, Bruxelles;. 1907 In 4:Demi chagrin noir à coins, plats percaline bleue, titre doré au dos et sur le
plat supérieur, 567pages, 80 planches en héliographies, cartes géographiques.
Dos frotté. 80 à 100 €
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Lot n° 128.-réf. 128/8264/20120133- UNE CAISSE DE LIVRE. Importante caisse de livres contenant La
Bretagne de Geffrey avec photos de Gruyer,Charentes , Saintonge,  Biographie de Hetzel
  20 volumes.
Bon lot 20 à 30 €

Lot n° 129.-réf. 129/8265/20120092- LOT DE 25 LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE CHARLET.
 20 à 30 €

Lot n° 130.-réf. 130/8266/20120092- LOT DE 40 LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE CHARLET
BELLANGER RAFFET
 20 à 30 €

Lot n° 131.-réf. 131/8267/- LOT DE 20 LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE CHARLET
 20 à 30 €

Lot n° 132.-réf. 132/8268/20120092- LOT DE 150 GRAVURES ENVIRON SUJETS ET FORMATS
DIVERS; Un dessin au crayon ( Copie d' un tableau XVI   joint )
 50 à 60 €

Lot n° 133.-réf. 133/8269/20120092- 60 GRAVURES XVIII°  DE FORMAT IN 8 PRESENTEES SUR
CARTON; Proviennent de la vente à Drouot de Mr  Deman de 1912. Gravures ornant differents textes
notamment le lutrin de Boileau.
 40 à 50 €

Lot n° 134.-réf. 134/8270/20120092- BOULOGNE SUR MER 5 Plaquettes: Hommage à E. Deseille par Benard
1890 - Plaquette sur la Visitation ( 1941 ) - La paroisse d' Etaples par Thobois ( 1907 ) - Le Pliocene sur le
Boulonnais ( Dutertre 1927 ) - Institut d' apprentissage Saint Joseph ( Rue d' Isly ).
  Plaquettes brochées.
 30 à 40 €

Lot n° 135.-réf. 135/8271/20120092- FEVRE ET CUVELETTE Notice geologique & historique sur les Bassins
Houillers du Pas-de-Calais et du Boulonnais.
Arras. Répéssé Crépel. 1900 In 8, 165 p., 17 planches et 2 grandes cartes en couleur.  Broché, dos cassé.
Un des ouvarges de reference sur les mines. 20 à 30 €

Lot n° 136.-réf. 136/8272/20120092- BOULOGNE LOT DE 8 PLAQUETTES; Paroisses et couvents de
Boulogne en 1790 par de Rosny ( 1913 ). Statuts de La Société d' Agriculture et des Beaux Arts de Boulogne sur
Mer ( 1884 ). Dessechement et assainissement des terres ( Achille Adam ) - Victor Luc par Jean Perdreau. -
Auguste Angellier par Emile Legouis.(1914 ) - Boulogne 53 59 : 10 années de gestion. - le livre des
convalescents par Pirouette ( Coquelin Cadet ) Exemplaire Dutertre. -  Le Diocese de Boulogne par Jules Lion (
1858 ).
 20 à 30 €

Lot n° 137.-réf. 137/8273/20120092- THOBOIS Une victime de la Révolution. Jean Pierre Butteau Vicaire d'
Hucqueliers.
Montreuil Delambre. 1912 In 8 107 pp, Broché. On joint: Histoire de La mere de Sainte Ursule par Lefebvre; (
1894 ).
En tout 2 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 138.-réf. 138/8274/20120092- CHATELLE ALBERT Société des courses de Boulogne sur Mer.
Société des courses 1934 In 8 carré 36 pp. Illustrations.
Rare plaquette. 20 à 30 €

Lot n° 139.-réf. 139/8275/- PHILIPPE DES FORTS ET ROGER RODIERE Le Pays du Vimeu.
Antiquaires de Picardie. 1938 -40 : 3 tomes en 3 volumes brochés.  Nombreuses illustrations. Qq manques aux
couvertures.
 50 à 60 €

Lot n° 140.-réf. 140/8276/20120092- BOULOGNE SUR MER LOT DE 7 PLAQUETTES. Briancourt: Etude
des sols pour la reconstruction de la ville et du port de Boulogne avec 14 plans dépliants ( 1953 ) - Œuvres de
Pierre Drobecq ( Recueil de Photos ) - La Barquette N°1 ( Musée d' Etaples ) - Le Baillage d' Hesdin - Chemin
de Fer Boulogne Calais (Edmond Magnier 1864 ) - Discours à la mémoire de D. Henry ( 1889 )
  Brochées, format in 4.
 30 à 40 €
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Lot n° 141.-réf. 141/8277/20120092- RODIERE ROGER Etudes historiques
 1947 Broché, sans le 1°  plat: Illustrations , 212 pp et 2 ff.nc.
 20 à 25 €

Lot n° 142.-réf. 142/8278/20120092- EPIGRAPHIE DU DEPARTEMENT DU PAS DE CALAIS 7
FASCICULES, BROCHES, de format In 4
 40 à 50 €

Lot n° 143.-réf. 143/8279/20120092- DUJARDIN P Boulogne Pittoresque.
Boulogne. Hamain. 1894 In 8 de 11 photos reproduite par Héliogravure ( Sur 12 ) Débroché. On joint les Vieux
Manoirs du Boulonnais: Texte seul de l' edition originale avce qq gravures.
 30 à 40 €

Lot n° 144.-réf. 144/8280/20120092- MINES DU BOULONNAIS.- GOSSELET BERTAUT. Etude sur le
terrain carbonnifére du Boulonnais.
Imprimerie Danel. 1873 In 8 de 32 pp, 4 planches dépliantes; Broché
 30 à 40 €

Lot n° 145.-réf. 145/8281/20120092- MINES D HARDINGHEN ET DE FERQUES. 4 DOCUMENTS.
Documents officieux sur la concession d' Hardinghen ( 1900 avec les 2 Plans en couleurs ). - 2 Memoires pour
les Mines de Ferque et de Leulinghen ( 1846 ) et Jugement pour " Fouilles frauduleuses " (1846 Tribunal de
Saint Omer ).
 20 à 30 €

Lot n° 146.-réf. 146/8282/20120092- GARNIER F. Mémoire Géologique sur les terrains du Bas Boulonnais et
paticulierement sur les calcaires grenus qu' il renferme
Boulogne sur Mer. Imprimerie de Hesse. 1823 In 4 de 40 pp et une carte coloriée. Suivi de Notice sur la colonne
des Bourbons par la Société d' agriculture du commerce et des arts de Boulogne sur Mer. ( 5 pp et Une gravure
de la Colonne de Labarre  en 1823 )
Rare document avec un premier plat Sali: De la Biblioteque Dutertre. 40 à 50 €

Lot n° 147.-réf. 147/8283/20120092- ROZET M. Description Géognostique Du Bassin Du Bas-Boulonnais
Paris. Selligue 1828 In 8 de 123 pp et une grande carte dépliante en couleurs. Broché. Couverture imprimée.
 50 à 60 €

Lot n° 148.-réf. 148/8284/20120092- BRETON LUDOVIC. Etude statigraphique du terrain Houiller d' Auchy au
Bois. Théorie sur le prolongement au sud…. Et comparaison… Auchy au Bois et du Boulonnais.
Lille. Danel. 1877 In 8 de 65 pp et XVI planches. Broché. Couverture imprimée bleu.
 40 à 50 €

Lot n° 149.-réf. 149/8285/20120092- GARNIER M.F. Mémoire sur les questions proposées par la Société
d'agriculture, du commerce et des arts de Boulogne-sur-Mer, concernant les recherches entreprises, à
différentes époques, dans le département du Pas-de-Calais, pour y découvrir de nouvelles mines de houille, et
les dépenses qu'exigeraient, pour être continuées, celles qui présenteraient quelques chances de succès. Ce
mémoire a été couronné par la Société d'agriculture, du commerce et des arts de Boulogne, dans sa séance du 9
juillet 1827, et imprimé par ses ordres.
Boulogne sur Mer. Leroy Berger. 1828 In-4, 101-[6] pp.,  7 planches gravées coloriées.broché , couverture
bleue.
Très rare ouvrage de cet ancien élève de la promotion de 1803 de Polytechnique, puis de l'Ecole des mines de
Paris. On lui doit cet ouvrage et : " De l'art du fontainier sondeur et des puits Artésiens " 100 à 120 €

Lot n° 150.-réf. 150/8286/20120092- OLRY A Topographie souterraine du bassin houiller du Boulonnais ou
Bassin d'Hardinghen
Paris. Imprimerie nationale. 1904 In 4 de; 240 pp et 3 cartes en pochette . Broché, couverture imprimée.
 50 à 60 €

Lot n° 151.-réf. 151/8287/20120092- LOT BOULOGE SUR MER Un manuscrit : Chanson Boulonnaise de
Gaston de la F… daté de 1888.. Correspondance du Professeur Schilling ( Vers 1835:  Biblioteque Dutertre );.
Haigneré : Tour d' Ordre, Etablissements religieux, Acquets de Mahaud, Notes chronologiques sur les curés de
Boulogne. Plan d' un Dinghy des Contruction Blamengin. 4 revue de Boulogne dont un double.
 30 à 30 €
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Lot n° 152.-réf. 152/8288/20120092- SOUQUET G - ETAPLES. Histoire et description des Eglises d' Etaples. Du
Château d' Etaples . Notice sur l' echevinage d' Etaples.
 1855- 56 3 plaquettes brochées, couvertures imprimées . Avec leurs gravures.
 30 à 40 €

Lot n° 153.-réf. 153/8289/20120092- CAUDEVELLE E.J. De Chic et de Choc. Contes et Nouvelles.  Impressions
de voyages;. Bucoliques Maritimes.
Imprimerie du Boulonnais. 1911 In 16 de 206 pp, 1 ff.nc. Broché, couverture imprimée.
Cet ouvrage est rare. On joint :" On repique" de Paul Piquet. 20 à 25 €

Lot n° 154.-réf. 154/8290/20120092- CHATELLE ALBERT Les grandes heures de Notre Dame de Boulogne.
Imprimerie du Littoral. Boulogne 1938 In 8 carre: 77 pp, Ilustrations.
EDITION ORIGINALE. Un des 115 papiers de Hollande, tirrage de Tête. Etat de Neuf. On joint; Boulogne
pendant la Guerre de 14 18 de Chochois,  Heine à Boulogne et Historique de la Famille Geneau par Le Colonel
Baviere. EN TOUT 4 VOLUMES. 40 à 50 €

Lot n° 155.-réf. 155/8291/20120092- TESTAMENT DE LOUIS XVI. Rare impression de Le Roy Berger 1816
( DECISION DU Conseil municipal du 28 Janvier  1815 ) La decision d' imprimer pour:"  Inculquer l' amour
et le respect des Bourbons" a été voter avant les Cent jours… on a rayé la date et sous la signature du Maire (
Wissocq ) on a ajouté au Crayon 28 Juillet 1815. ( Après Waterloo ). Pour plus de sécurité… ce texte n a été
diffusé qu' en Janvier 1816
  14 pp in 16 un peu Sali.
On Joint : un Calendrier Flandre Hainaut Cambrésis  pour 1768 et Le Catéchisme de de Partz de Ressy ( 1845
Le roy Mabille ) 30 à 40 €

Lot n° 156.-réf. 156/8292/20120092- ARDOUIN DUMAZET CALAISIS BOULONNAIS ET ARTOIS;
Paris. Berger Levrault 1912 In 8, broché, nombreuses carte in texte. Couverture imrpimée.
On joint; Notre Dame de Boulogne à Anvers de l' Abbe Haigneré. Revue Litterarire de Boulogne ( 1863 ) et :
EXPLICATION DES TABLEAUX DESSINS ET GRAVURES DU MUSEE DE BOULOGNE ( 1864 Charles
Aigre ). 20 à 30 €

Lot n° 157.-réf. 157/8293/20120092- CHAMBRE DE COMMERCE DE BOULOGNE Note sur le role
economique du port de Boulogne pendant la guerre ( 1920 ).
  On joint: La justice en Boulonnais du XV°I  à 1789 ( Benard 1856 ). Ouvrage de la Bibliotheque de Charles d'
Héricault. Cahiers N°  1 de la revolution Française.
 20 à 30 €

Lot n° 158.-réf. 158/8294/20120092- BOULOGNE LOT DE 3 OUVRAGES Angellier: Etude sur Henri Regnault
( 1879). Bureau de Bienfaisance de Boulogne: Compte Moral. Liste des Bienfaiteurs. ( 1904 Hamain ). Henri
Malo: Dunkerque Calais Boulogne.
 20 à 30 €

Lot n° 159.-réf. 159/8295/20120092- BARON D ORDRE. Notice Historique sur Desvres.
Boulogne. Leroy Berger. 1811 In 16 de: 99 pp et 1 ff.nc. Pleine basane racinée.
Bel exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 160.-réf. 160/8296/20120092- LOT DE 5 PLAQUETTES CONCERNANT BOULOGNE SUR MER.
BERTRAND: Rare notice sur la distribution de la legion d' Honneur de 1804 ( Impression Birlé. PLAQUETTE
de la BANQUE ADAM.( Vers 1913 ); HELIOT: L eglise de Samer.1931. HORACE BOULANGER: Comme un
vol de pinsons ( 1892) ( H ; Boulanger était Instituteur à Bois Jean vers 1890); DEMULDER: Notes historiques
sur le vieux Desvres avec Envoi ( 1930).
 40 à 50 €

Lot n° 161.-réf. 161/8298/20120092- LOT DE 5 PLAQUETTES Expulsion des Dames de Clairmarais ( 1902). -
HIRSCHAUER : Enseignement à Saint Omer Aire et Hesdin; ( 1909 ).- COLLET : Environ de Lumbres sous la
Révolution; ( 1922 à.- HAIGNERE: Le protestantisme à Boulogne. ( 1859 ).  BELVALETTE: Plaquette de
Turgan ( 1888 ) sur " Les Grandes Usines » ).
 40 à 50 €

Lot n° 162.-réf. 162/8299/20120092- LOT DE 5 PLAQUETTES ALCIUS LEDIEU : Monographie de Crécy en
Ponthieu. ( 1909 ).- HENRI MALO. Eustache le Moine ( 1893 ). - COURDEN: Notice sur le Phare Caligula (
1906 ); - BOUCLET: Boulogne Port de Mer ( 1904 ). Chatel: Alfred Dubout.
 40 à 50 €
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Lot n° 163.-réf. 163/8300/20120092- LEFEBVRE Abbe F.A. Notice historique et archéologique sur Halinghem.
Boulogne sur Mer. Camille Le Roy. 1875. In 12 de VII, 184 pp, une gravure et 1 plan hors texte.Broché,
couverture imprimée, dos cassé.
Bon exemplaire , rare. De la Bibliotéque de Cardevac, et son ex Libris. 40 à 50 €

Lot n° 164.-réf. 164/8301/20120092- LOT DE 5 PLAQUETTES. HAIGNERE: Notice sur Crypte de la
Cathédrale ( 1863 ). -  MERMET : Galerie éclésiastique de la paroisse Saint Nicolas ( 1930 ).  - JONCQUEL:
Notice sur Saint Pierre d' Ambleteuse.  (1893 ). - BANQUE ADAM : Fete du 23 juin 1929. -  RALLYE AERIEN
du 25 Juin 1932.
 40 à 50 €

Lot n° 165.-réf. 165/8302/20120092- LOT DE 5 OUVRAGES LORGNIER DU MESNIL: Au PAYS Boulonnais.
Legendes et contes ( 1925). MORAND FRANCOIS : Les derniers Baillis et procureurs fiscaux ( 1883 ). -
FREDERIC SAUVAGE ET SES INVENTIONS( 1881 ).- UN CARNET VIERGE de Merridew avec des
illustrations de Boulogne en tete .- MALO HENRI: Dunkerque ville héroique.
 40 à 50 €

Lot n° 166.-réf. 166/8303/20120092- LOT DE 4 VOLUMES ETAT MOYEN MAIS COMPLET LEFEVBRE:
Histoire de Notre Dame de Boulogne. - PARIS: La jeunesse de Robespierre. ( Photo de 1869 d un portrait de
Roberpierre ). - PARIS: Joseph le Bon ( avec photo d' un portrait ) .- DUBOUT ALFRED: Frédegonde
 20 à 30 €

Lot n° 167.-réf. 167/8304/20120092- LEFEBVRE P.A. Saint Wulmer fondateur de l' Abbaye de Samer.
Boulogne sur Mer. Mlle Deligny. 1894 In 8 de: 4 ff.nc., XVI,316 pp, gravure hors texte. Broché, dos cassé.
 20 à 30 €

Lot n° 168.-réf. 168/8305/20120092- ANGELLIER AUGUSTE. Auguste Angellier par ses amis Texte de:
R.Allard, L. Boquet ,C. Lebreton , H. Brémond ,F. Delattre , A. de Noailles , C. Maurras ,H. Potez ect …et Jean
Louis Valas.
Messein Albert. Paris. 1938 In 8 de 354 pp sur velin ( N  246 ), 7 portraits hors texte et fac similés. Bibliographie
et texte inédits in finé.  Broché. EDITION ORIGINALE.. vendu.
Auguste Angellier( 1848- 1911) est né à Dunquerque et fut très attaché à la ville de Boulogne sur Mer. ,Maitre
de conférence à Douai, Doyen de la Faculté de lettres de Lille, Docteur Honris Causa , spécialiste de Robert
Burns , commentateur de la Chanson de Roland et du voyage du Capitaine Cook, redacteur d'une thése latine
sur Keats, est resté celebre par son œuvre poêtique qui en fait est située en dehors de tout mouvement littéraire.
Il vécut la plupart de sa vie à Boulogne sur Mer dans une maison curieuse pleine de livres rare et de biblots,
c'était en outre un original  tres scrupuleux qui vivait dans un monde qui n'étatit pas le nôtre. A son decés il
légua à sa Famille une mystérieuse caisse en bois portant la mention : A ouvrir seulement en 1980 ! Qu'en est-il.

40 à 50 €

Lot n° 169.-réf. 169/8306/20120092- LOT DE 8 PLAQUETTES DE L ABBE COLLET SUR LA REGION;
Brochées,bon état.
 30 à 40 €

Lot n° 170.-réf. 170/8307/20120092- LOT DE 6 PLAQUETTES DE L ABBE COLLET SUR LA REGION;
Brochées,bon état.
 20 à 30 €

Lot n° 171.-réf. 171/8308/20120092- BOULOGNE SUR MER; Plaquette de presentation de la villes avec des
photos de Srtevenard et Dejonghe.
  In 4, oblong, 8 pp, couverture illustrée.
Très bel état 40 à 50 €

Lot n° 172.-réf. 172/8309/20120092- BOULOGNE SUR MER Villa Maquetra
H. Tourte et Petitin ( Editeurs Photographes à Boulogne Gd Rue) S.D. ( vers 1920 ) Plaquette de 8
photogravures representant des vues de l'Institut catholique  de jeunes Filles géré par les sœurs de Nazareth à
Maquetra. Avec une photo de classe sur un contreplat.
Excellent état 30 à 40 €
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Lot n° 173.-réf. 173/8310/20120092- MIDOL A. Boulogne environs . Conférence avec projection faite par A.
Midol
Union Photographique Boulogne sur mer 1904 plaquette in 8 de 18 pp et 1 ff blc, 3 planches H.T. , broché , la
couverture servant de titre.
Repertorié dans le catalogue des nouvelles acquisitions de la bibliothéque de Boulogne ( acquistions 1900- 1910
n  3152 ), sans que le nombres de planches soit précisé.
A. Midol est pseudonyme de M. J. Descamps. On joint Histoire de Boulogne sur Mer de Paublan avec envoi à
Mle Caron ; 30 à 40 €

Lot n° 174.-réf. 174/8311/20120092- VISEUR J. Histoire de la race chevaline Boulonnaise
Imprimerie Malfait Arras. S.D. 1 Volume in 8 carré. Ft., front. ( portrait de Viseur ), titre ,5 pp ( préface) ,8 pp (
introduction ), 204 pp, 1 carte double, illustrations in texte et 14 planches H.T. Bradel papier, non rogné.
Exemplaire complet,assez rare et recherché. Bel exemplaire de cette seconde édition, la plus compléte.

150 à 180 €

Lot n° 175.-réf. 175/8312/20120092- PIERS H. Histoire de la ville de Thérouanne , ancienne capitale de la
Morinie, et notices historiques sur Fauquembergues et Renti.
Saint Omer. Imprimerie de J.B. Lemaire. 1833. In 8 , 2 ff, 115 pp, demi maroquin vert, dos à 5 nerfs, caissons
richement ornés. Reliure de l' époque.Qq rousseurs.
Bel exemplaire de EDITION ORIGINALE.. 80 à 120 €

Lot n° 176.-réf. 176/8313/20120092- VAILLANT V.J. Notes Boulonnaises. ÉPIGRAPHIE DE LA MORINIE, ou
inscriptions Gallo-Romaines sur pierre, métal, verre et terre cuite.
Imprimerie Simonnaire et Cie, Boulogne-sur-Mer. 1890 In 8, Frontispice, 4 planches, 262 pp, Demi chagrin
brun, dos à 4 nerfs. RELIURE DE L EPOQUE;
EDITION ORIGINALE RARE. Tirage à 100 exemplaires . Bel exemplaire. 120 à 150 €

Lot n° 177.-réf. 177/8314/20120092- VAILLANT V.J. Deux peintres Boulonnis. Baudren YVART ( 1610 - 1690 ) -
Joseph YVART ( 1649 - 1728 ).
Simonnaire et Cie, Boulogne-sur-Mer. 1884 In 8 de 105 pp et 2 ff;nc.  En feuille non relié.
REPRINT de l' exemplaire de Camille Enlart. ( l' origianl a été tirée à 100 exemplaires ). 30 à 40 €

Lot n° 178.-réf. 178/8315/20120092- REINACH THEODORE Notice sur la vie et les travaux de Ernest Hamy.
Didot 1910 In 4 de 78 pp, frontispice reproduisant des photos. Demie basane marbrée de l' epoque. Couvertures
conservées .
EDITION ORIGINALE ; Bel exemplaire du Dr Coignon ( Ex Libris) 80 à 100 €

Lot n° 179.-réf. 179/8316/20120092- MORAND FRANCOIS - VAN DRIVAL - PARENTY -  HENNEGUIER -
DANJOU - E.V.D. Annales Boulonnaises. Recueil d' archéologie, d' histoire, de litterature, sciences et Beaux
Arts.
1851  Boulogne Imprimerie de Berger fréres.
2 tomes en 2 volumes , brochés, dos casses. Couverture imprimée jaune. 30 à 40 €

Lot n° 180.-réf. 180/8317/20120092- DAVILLIER CHARLES Le Cabinet du duc d'Aumont et les amateurs de
son temps. Catalogue de sa vente avec les prix, les noms des acquéreurs et 32 planches d'après Gouthière,
accompagné de notes et d'une notice sur Pierre Gouthière, sculpteur, ciseleur et doreur du Roi, et sur les
principaux ciseleurs du temps de Louis XVI, par le baron Ch. Davillier. Documents inédits.
Paris. Aubry. 1880 In 8 de: 32 et 203 pp, 32 planches d' après Gouthiere. Demi maroquin à coins cerise. Non
rogné
EDITION ORIGINALE, Tirée à 316 exemplaires : Un des vergé ( N°  119  ) Très bel exemplaire dans une
reliure de Pétrus Ruban. 100 à 150 €

Lot n° 181.-réf. 181/8318/20120092- PLOIX EDMOND. Recherches hydrographiques sur le régime des cotes.
Rapport sur la reconnaissance de BOULOGNE.
Paris. Imprimerie Nationale. 1877 In 4 de: 4 ff.nc., 65 pp,  13 planches dépliantes. Demi veau brun de l’époque.
Bel exemplaire 90 à 120 €

Lot n° 182.-réf. 182/8319/20120092- DESEILLE ERNEST. Histoire de la pêche à Boulogne.
Charles Aigre. 1868 In 8 de 316 pp, broché, dos cassé, couverture imprimée bleue
Tome III des memoire de la Société Académique. 30 à 490 €

Lot n° 183.-réf. 183/8320/20120092- DESEILLE ERNEST. Les débuts de Mariette Pacha .
Boulogne .Amédée Oury. 1881 Plaquette de 39 pp Couverture imprimée.
Très rare avec une bibliographie des ses écrits sur l' Egypte 20 à 30 €
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Lot n° 184.-réf. 184/8321/20120092- DESEILLE ERNEST Auguste Mariette. Notice.
Boulogne Simmonaire. 1882 In 8, 118 pp, Frontispice. Cartonnage aux armes de la ville Boulogne.
Ecrit pour l' Inauguration de sa statue. 50 à 60 €

Lot n° 185.-réf. 185/8322/20120092- ABBE BARBE Du Lieu de Naissance de Godefroi de Bouillon A Propos Du
Projet de Lui  élever Un Monument Dans La Ville de Boulogne-Sur-Mer.
Boulogne Imprimerie Charles Aigre. 1855 In 8 de: 126 pp, broché, couverture imprimée verte.
Rare , dos factice. 30 à 40 €

Lot n° 186.-réf. 186/8323/20120092- HAMY ALFRED Les Jésuites Anglais expulsés de Boulogne en 1752.
Paris. Leclerc. 1904 In 8 de: 58 pp et 1 ff (errata). Broché, couverture verte.
Envoi de l' Auteur à Clovis Dufour. 30 à 40 €

Lot n° 187.-réf. 187/8324/20120092- HAIGNERE ABBE DANIEL. Notice Archeologique , Historique et
Descriptive sur la Crypte de l' Eglise Notre Dame de Boulogne.
Boulogne. Charles Aigre. 1851 In 8 de: 50  pp, 3, 4 planches dont 2 lithographies d après les dessins de Le Petit.
Broché, dos cassé.
 20 à 30 €

Lot n° 188.-réf. 188/8325/20120092- MORAND FRANCOIS. Journal d' un Boulonnais à Paris.
Boulogne. 1835 In 8 de 2 ff.nc., 14 pp. Couverture factice.
Très rare. 20 à 30 €

Lot n° 189.-réf. 189/8326/20120092- LEFEBVRE F.A. Norice sur la vie et les travaux historiques de Mr Le
Chanoine Haigneré.
Arras; Société du Pas de Calais. 1895. In 8 de 51 pp, broché. Envoi de l' auteur à Charles d' Héricault.
On joint du Chanoine Haigneré: Etude Historique sur l' existence d' un siége épiscopal dans la ville de
Boulogne avant le VII°   siécle ( 1856 - Aigre ) En tout 2 plaquettes 30 à 40 €

Lot n° 190.-réf. 190/8327/20120092- GUERARD M.B. Notice sur Daunou.
Paris. librairie du Moulin. 1855. In 8 de 365 pp. broché, plats détachés.
Dans le même ouvrage notice sur Guérard par Wailly . 20 à 30 €

Lot n° 191.-réf. 191/8328/20120092- BLANZY POURRE. Cinquantenaire de l'usine Blanzy Pourre à Boulogne
sur mer. Années 1846 1896.
Blanzy Pourre. 1896 In 8 de Titre, 101 pp , 12 pp nc et 1 ff b. 2 planches hors texte.  Demi basane verte, dos
lisse, couverture. Ex libris G. Vasseur. .
A l'occasion du cinquanteneire de la fondation de l' usine Blanzy Pourre à Boulogne sur Mer, les dirigeant de
l'usine organisairent une fête ou tout le personnel fut convié.. Ce livre relate les réjouissances, discours,
médailles ect. De la journée du 22 Aout 1896. L'usine Blanzy fabriqua pendant très longtemps des plumes , porte
plumes, stylos etc.... 30 à 40 €

Lot n° 192.-réf. 192/8329/20120092- SAINT BEUVE AUGUSTIN. Volupté.
Paris. Renduel 1834 Deux tomes reliés en 1 volume in 8 de 335 et 291 pp. Demi veau havane de l' époque. Une
coiffe usée. Tranches marbrées.
EDITION ORIGINALE. Le titre et le Fx titre du tome 2 n' ont pas été conservés par la relieur. 150 à 180 €

Lot n° 193 -réf. 389/8508/20120092- LAVALLEE JOSEPH - CASSAS LOUIS JOSEPH. Voyage pittoresque et
historique de l’Istrie et de la Dalmatie, rédigé d’après l’itinéraire de L. F. Cassas. Ouvrage orné d’Estampes,
Cartes et Plans, dessinés et levés sur les lieux par Cassas, peintre et architecte, auteur et éditeur du Voyage
pittoresque de la Syrie, de la Phénicie, de la Palestine et de la basse Égypte, et gravés par les meilleurs artistes
en ce genre, sous la direction de Née, Graveur et seul éditeur de l’ouvrage, rue des Francs-Bourgeois-S.-Michel,
n  127
Née. Paris:  rue des Francs-Bourgeois-S.-Michel, n°  127. AN X - 1802 In folio ( 523 x 353 mm ) de: 1 ff.bc.,
faux titre avec au dos imprimerie Pierre Didot, 1 titre gravé-second faux-titre-1 frontispice, VIII ff.nc. ( liste des
souscripteurs ), 190 pp, 1 ff.nc. ( errata ), un ff.bc., 3 vignettes d' en tête gravées par Maillet, 2 cartes dépliantes
de l' Istrie , de la Dalmatie et de Spalato ( Split ). 66 planches dont certaines dépliantes d' apres les dessins de
L.J. Cassas. Relié ,plein veau jaspé, dos lisse  très orné, étiquette de maroquin rouge. Large roulette périphérique
sur les plats, sur les coupes et les chasses. Toutes tranches dorées. RELIURE DE L EPOQUE.
EDITION ORIGINALE ET PREMIER TIRAGE DES ILLUSTRATIONS; Un des rares exemplaires sur grand
papier ( Velin ) avec les eaux fortes avant la lettre  particuliérement bien tirées. SUPERBE EXEMPLAIRE, sans
aucune restauration, complet et dans un parfait état de conservation 10000 à 12000 €
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Lot n° 194 -réf. 390/8509/20120092- RACINE LOUIS La religion par M. Racine, de l' Académie Royale des
Inscriptions et Belle Lettres. Nouvelle edition.
Paris. Coignard. Desaint 1742 In 8 ( 185 x 126 mm ) de: XVI ( dont le titre avec une vignette de Cochin), 219
pp et 1 ff.nc. Plein veau havane, marbré, dos à 5 nerfs richement orné. Tranches rouges. RELIURE DE L
EPOQUE. Une coiffe courte.
Louis Racine était le fils de Jean Racine,  poete, il devint avocat et entra chez les oratoriens. Cette œuvre reçu
les louanges de J.B. Rousseau qui la considérait comme un des ouvrages les plus estimables de la langue
Française.Bon exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 195-réf. 195/8330/20120092- DUMONT DE COURSET Mémoires sur l' Agriculture du Boulonnois et des
cantons maritimes voisins.
Boulogne. François Dolet. 1784 In 8 de: 2 ff.nc., iij, 260 pp et 2 ff.nc. Demi veau frotté de l’ époque.
EDITION ORIGINALE; Rarissime car illustre provenance.: DE LA BILIOTHEQUE D ABOT DE BAZINGHEM
avec sa signature autographe sur la page de  titre. 200 à 250 €

Lot n° 196-réf. 196/8331/20120092- COUTUME DE BOULOGNE SUR MER Coutumes générales de la
sénéchaussée et comté du Boulonnois, ressorts et enclavements d'icelles, avec les coutumes locales d'Etaples,
Wissant, Herly, Quesque, Nédonchel. Toutes les dites coutumes avec leurs procès-verbaux, et icelles par
ordonnances du roi, accordées et réformées et mises par devers la cour de Parlement en 1651.
Charles Battut à Bouologne. 1761 In 12 de: 247 pp et 2 ff.nc.demi veau de l' époque. Dos à 4 nerfs. Quelques
défauts d' usage.
Rare coutume de Boulogne et la derniere parue . EXEMPLAIRE DE L  ABBE DANIEL HAIGNEREavec son
étiquette et son nom manuscrit sur une page de garde. Notes manuscrites en fin d' ouvrage ( des pages 150 à 169

150 à 200 €

Lot n° 197-réf. 197/8332/20120092- RECEUIL de 6 plaquettes sur les arts à Boulogne sur Mer. Les arts à
Boulogne sur mer.Réunion de quelque notice sur les arts à Boulogne dans la seconde partie du XIX
siècle.Reliure demi basane brune de format in 8.
  Contient: 1  :Notice des tableaux du musée de Boulogne sur Mer, Leroy ,1860,in 12 , 69 pp. 2  : Notes sur Jean
de Bruges Par Parenty ,s.d. , in 8 ,19 pp , couverture. 3  : Collection de M. J. Vaillant : vente du 2 et 3 mai 1905 ,
8 pp , couverture .4  :Revue des tableaux , dessins et gravures composant l' exposition faite par la société des mis
des arts de Boulogne sur Mer: 1937, in 8 leroy , Boulogne ,34 pp.5  : Exposition, amis des arts de Boulogne
1850 :40 pp. 6 : Notice sur Edouard Lormier et Jacqueline Robins : 14 pp in 8. 7  : Monographie sur les peintures
du dôme de la cathédrale de Boulogne sur Mer par Soulacroix : C. Aigre ,1865 ,16 pp, in 8 , couverture.
De la bilbiotheque de Georges Vasseur ( Ex libris). 60 à 80 €

Lot n° 198-réf. 198/8333/20120092- HAMY ERNEST THEODORE DR. Recueil factice de 20 publications de
travaux du Dr E. Hamy
 1890 ( vers) Recueil composé de :1 : Le corps médical de Boulogne sur Mer en l'an II de la république: 9 pp. 2
:Les négritos a Formose et dans l'archipel Japonais : 16 pp, Couverture. 3  : Les triérarques de la flotte de
Bretagne ? Titre et 37 pp .4   : Notes sur les ossemenbts humains fossiles de la seconde caverne  d' Engihoul prés
de Liége : 19 pp. 5  : Le bec de l' Espagnol pris par les Français : 11 pp. 6  : Projet d'entrevue de Catherine de
Médicis et de Philippe II d'Espagne devant Boulogne ( 1567 ) : 20 pp, couv.. 7 : La pierre tombale de Philip
Thicknesse au musée de Boulogne sur Mer : 16 pp. 8  : Cormartin géographe: 10 pp. 9 : Thomas de Bouloigne
chirurgien de Charles V et de Charles VI. Enguerrand de Parenty , médecin de Louis XI :Titre et 7 pp. 10  :Qq
nouvelles additions au Dictionnaire topographique de L' arond.  De Boulogne sur Mer: titre et 9 pp. 11  :les
début de Pierre Coze : 8 pp.12  : Rapport sur le Concours au prix annel : Prix Jombart : 8 pp. 13 : E.T. Hamy par
Dr H.E. Sauvage: Photographie ,  26 p , couverture. 14  :Etude sur les ossements humains trovés par… : 16 pp .
15  : Notes d' anthropologie… : 16 pp. 16  : Cités et Nécropoles berbères de l' Enfida, Tunisie moyenne :40 pp.,
couverture . 17 : Quelques observations sur l'origine du mot América : 12 pp, couverture. 18  :Note sur les
fragments d'une carte marine : 11 pp , couverture .  19  :  Note sur une carte Marine inédite de G. Russo de
Messine (1557 ): 16 pp, couverture. 20 : Note sur une Statue ancienne du Dieu Civa : 14 pp, gravure, couverture.
Format in 8 , demi basane marron.
Qq trvaux travaux d'ernerst Hamy né à Boulogne en 1842 de Pere pharmacine, il bénéfiia de l'enseignement du
Chanoine Haigneré à l' institution Haffreingue et fit des études de Médecine à Paris . Influencé par Broca il se
dirigea vers l' Anthropologie et l' Ethnographie. Il créa et dirigea en 1880 le muséé d' ethnographie du
Trocadéro. De la biliotheque de Georges Vasseur ( ex libris). 100 à 120 €

Lot n° 199-réf. 199/8334/20120092- HOUZEL Docteur Notice sur la vie de Duchenne de Boulogne
Hamain Boulogne sur Mer 1899 In 8 de 98 ppet 1ff nc.Demi basane rouge, dos lisse.
Une des premiere biographie de Duchenne par un de ses collégue et compatriotre. Envoi du Dr Houzel au Dr
Perier. 60 à 80 €
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Lot n° 200-réf. 200/8335/20120092- COQUEREL MARCEL Les Paysans nos fréres.
Bethune. Léonce Desprez. 1984 In 8 carré; broché, couverture imprimée verte. Envoi de l' auteur à Simone B.
On joint de de Cardevaque: Les grandes manœuvres de 1876 et de POTEZ :  Lettres galantes de Denys Lambin.
En tout: 3 Volumes. 40 à 50 €

Lot n° 201-réf. 201/8336/20120092- LESTOCQUOY Abbé J. ( Avec  la collaboration de Dehay, Rodiére ect.)
Histoire des territoires ayant formé le departement du Pas de Calais.
Brunet à Arras. 1946 E.O; In 8, broché,VIII,505 pp. Avec la carte H.T
Publication de la commission departementale des Monuments Historique. Excellent ouvrage. 30 à 40 €

Lot n° 202.-réf. 202/8337/20120092- HELIOT Pierre. Les anciennes Eglises Gothiques du Boulonnais.
Société des Antiquaires de Picardie. 1 936 In 8, broché de 517 pp avec table et errata, 25 illustrations in et hors
texte.
Fait partie du tome XLVII des mémoires de la société des antiquaires de Picardie. Avec le répertoire des
Monuments.  Le reste de l' ouvrage traite du Prieuré de Lucheux par Dubois. 30 à 40 €

Lot n° 203-réf. 203/8338/20120092- JONCQUEL J.B. Notes sur les établissements religieux de Capécure.
Boulogne sur Mer. Mlle Deligny. 1893 In 8 broché, 313 pp, couverture grise, imprimée.
Bon exemplaire. On joint: CENTENAIRE DU CONSERVATOIRE DE BOULOGNE SUR MER- 1829 - 1939. En
tout 2 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 204-réf. 204/8339/20120092- PICHETTE HENRI. Apoèmes avec un gris gris d' Antonin Arhaud.
Mercure de France 1947 Editon originale. Bande d annonce conservée.Broché.Exemplaire sur velin ( 75 / 1000
).
On joint: Les humanités et la culture de Léon Daudet ( E.O Illustrations de Sennep. - Willy :L' année fantaisiste
( 1894, Illustrations de Guillaume, avec envoi) - . Barrés: Dieci Giorni in Italia (1917, Florence. Illustrations
sur Bois de E. Mantelli ). -  Maupassant: La maison Tellier:(Illustrations de Lelong ), 1901, Relié. En tout 5
volumes. 30 à 40 €

Lot n° 205-réf. 205/8340/20120092- LOT 4 EDITIONS PIAZZA SUR JAPON; Gustave Rouger: Le Roman d'
Antar ( 1923 ). - Lhuillier Paul: Choix de Romances mauresques. ( 1921 ).Soulié de Morand: La passion de
YANG Kwé Fei ( 1924 ). - Devens André; Le Roman de l' Emir Séif ( 1925 ).
  Brochés, bon état.
 20 à 30 €

Lot n° 206-réf. 206/8341/20120092- LOT DE 5 OUVRAGES Pasteur Vallery Radot: Verlaine à Broussais ( E.O :
1956. Dessins de Cazals ). -  Leon Daudet: Les Dicts et Pronostications d' Alcofribas Deuxieme pour le bel an
1922; - Aloysius Bertrand: Gaspard de la nuit ( Scripta Manent 1928 sur Chesterfield ). - Pellico: Mes Prisons (
1844 ), bien relié .- Gyp:  Martinette . Illustré par la photographie d'après nature  ( Vers 1900 )
 20 à 30 €

Lot n° 207-réf. 207/8342/20120092- DIDEROT - MILIUS; Le Neveu De Rameau. Satire. Revue Sur Les Textes
Originaux et Annotée Par Maurice Tourneux. Portrait et Illustrations Par F. A. Milius
Rouquette; 1884. In 8 Broché. EXEMPLAIRE SUR JAPON avec double état des gravures.
On joint: Voyage à la Chapelle de Bachaumont Illustratio;s Bellair (  in 4, 1927 ). - ESTAUNIE :  L appel de la
route ( Bois de Deslignieres , relié. -  Fleuret: La celestine: Cuivres de Le Breton. In 4 1929). André de Maison:
Le jeu des 36 betes ( In 4, 1935, illustrationsde Darcy ). EN TOUT 5 VOLUMES EN BON ETAT; 20 à 30 €

Lot n° 208-réf. 208/8343/20120092- CELINE LOUIS FERDINAND Voyage au bout de la nuit.
Denoel et Steele 1932 In 8 de: 623 pp. Broché, couverture imprimée en rouge et noir
Reimpression, la même année, de l' originale ( offset de l' imprimerie française d' édition ). Avec la coquille page
59: 50 à 60 €

Lot n° 209-réf. 209/8344/20120092- DEUX OUVRAGES IMPRIMES SUR CHINE DESCHAMPS: Au lys d'
Argent gravures de Sauber. - LESCOT: Un peu beaucoup passionement. Illustrations de Tofani. Format In 12 en
feuilles sous portefeuille.
  On Joint: Les nuits d' Alger de Bertrand. -  La Mionette d' Eugène Muller. - Le code general des Impots illustré
par Dubout.
En tout 5 volumes. 40 à 50 €
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Lot n° 210-réf. 210/8345/20120092- FLAUBERT GUSTAVE - ADRIEN GODIEN; Saint-Julien l'Hospitalier.
Illustré par Adrien Godien .
Lyon, imprimeries réunies 1935 In 4 broché, texte et compositions gravées sur Bois .228 gravures  50 lettrines et
vignettes A la suite:  15 sur  16 peintures reproduites et contre collées ;
:On Joint: CHURCHILL:  Savrola. Roman traduit de l'anglais par Judith PALEY. Illustré par André COLLOT
In 4 en feuille. -  VON CHOLTITZ : Pourquoi en 1944 je n' ai pas détruit Paris. ( Texte decoupé dans le
FIGARO d' Octobre 49: 57 pages au total).  EN TOUT 3  VOLUMES IN 4. 60 à 70 €

Lot n° 211-réf. 211/8346/20120092- LOT DE 7 OUVREAGES ILLUSTRES THARAUD: L’ an prochain à
Jérusalem ( Illustrtions de Orazi. 1933 ). VADE  ET MESPLES :  La Pipe Cassée. Poème
Épitragipoissardihéroicomique. ( 1882 ). - SALIS / contes du Chat Noir; ( Wilette etc..). - DAYOT:  Le vertige de
la beauté: Exemplaire sur chine N°  13 ( Sans la suite ).  LOTI: Le roman d' un enfant, relié: Illustrations de
Marty.
 50 à 60 €

Lot n° 212-réf. 212/8347/20120092- LOT DE 7 OUVREAGES ILLUSTRES BEARDSLEY, AUBREY :
Futuropolis ( 1979 ). - FAIZANT: Chaud devant; - . LA FLUTE DE JADE. - LA SULTANE ET L AMOUR. - LES
TROIS AVEUGLES DE COMPIEGNE (  1924 . Bois de Lucien Boucher ). -  CHATRIAN : Le roman d' un enfant
( Hetzel ). BELLEVILLE: Le bouquet de mauvaise herbe ( 1906 ).
 50 à 60 €

Lot n° 213-réf. 213/8348/20120092- BEAUTE DE L HISTOIRE DES Etats-Unis ; BEAUTE DE L HISTOIRE
D AMERIQUE; 2 Volumes in 12 ( Editions differentes  ): Pleine basane usée. GRAVURES;
 20 à 30 €

Lot n° 214-réf. 214/8349/20120092- LOT DE 6 OUVRAGES ILLUSTRES. RENE BENJAMIN : La derniere nuit
( 1930 illustrations de Serveau ). - LES EGAREMENTS SENTIMENTAUX DE RESTIF DE LA BRETONNE
(1921 Illustrations de Joseph Hémard ). -  HAFIZ et KHAYYAM : ROUBAYYAT (Sur Japon :Lebegue 1921 ).
LASSERRE PIERRE: La statue volée. Méditations ( 1927 Le Divan). --  THEODORE DE BANVILLE:  Diane au
bois: lithographies originales de Maurice Eliot. (1911. Carteret ). -  HENNIQUE LEON: Poeuf. Dessins de
Jeanniot. ( 1899 Floury ). -
  On Joint EO de Giono ( Colline ) et lettres de Degas. ,( Cahiers verts ).
en Tout 8 volumes 40 à 50 €

Lot n° 215-réf. 215/8350/20120092- LAMARTINE ALPHONSE de - BECAT P.E. Graziella.
Paris. Les Heures Claires. 1948 In 4 de 151 pp et  6 ff.nc. En feuilles sous une chemise souple et une autre
cartonnée, etui. 22 gravures en couleurs à l"eau forte de Bécat sous serpentes. vendu
Bel exemplaire, tiré à 999 exemplaire: Un des Velins pur fil ( N  945 ). On Joint:  MAUROIS: Les derniers jours
de Pompei illustrés par Edy Legrand. AUGIER: Gabrielle illustré par Dubufe. RONSARD: Les amours  sur
Japon. EN TOUT 4 VOLUMES 40 à 50 €

Lot n° 216-réf. 216/8351/20120092- SHAKESPEARE WILLIAM. Œuvres complétes.
Gallimard. Collection de la Pléiade. 1978 2 tomes en 2 volumes in 8. reliure souple de l’ éditeur , plein cuir.
Bon état.
On joint: Discours de Mgr DUPANLOUP pour la réception de Michelet à l' Académie Francaise ( Sur Japon ).
BORIS VIAN: J irai cracher sur vos tombes. ( Scorpion 1946 dos factice). PAUL FEVAL; Les bandits de
Londres :Fayard et Cie Editeurs, Le Livre Populaire, 1927, 1 volume in-12 : Superbe couverture
illustrée.HENRI DE REGNIER: La pécheresse; illustrations de Serres.  EN TOUT: 6 VOLUMES 20 à 30 €

Lot n° 217-réf. 217/8352/20120092- REGAMEY FELIX Le Japon en Images, orné de 245 dessins de l'auteur,
d'après nature et documents originaux,
Paul Paclot Paris. 1903 In-4 oblong, 60 pp. .Cartonnage de l'éditeur un peu sali, illustré d'un soleil rouge et des
dessins japonais.
Exemplaire déboité. 40 à 50 €

Lot n° 218-réf. 218/8353/20120092- CENDRAS Blaise. Les confessions de Dan Yack.
Au Sans Pareil. 1929 In 12, broché, couverture imprimée en noir et rouge.
Edition Originale sur papier ordinaire. Mention fictive 35°  édition sur la couverture.Leger manque au dos.

20 à 30 €
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Lot n° 219-réf. 219/8354/20120092- SAN ANTONIO ( FREDERIC DARD ) - DUBOUT Les Vacances de
Berurier ou La Croisiere du Mer d'Alors. Illustrations de Dubout
Fleuve Noir 1969 in 8, Cartonnage éditeur avec jaquette illustré. Bel exemplaire.
on joint: Code du voyage et du tourisme illustré par Dubout( E.O 1960 ) en cartonnage illustré de l' éditeu (
Gonon ). En tout 2 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 220-réf. 220/8355/20120092- RABELAIS - DUBOUT. Gargantua .
Gibert jeune. 1940 In 4 de 149  et 4 ff.nc. Une planche dépliante et nombreuses gravures en couleurs. Broché,
Bon exemplaire ( Petit manque en queue du dos.) 3  tirage des illustrations. 60 à 70 €

Lot n° 221-réf. 221/8356/20120092- PAGNOL MARCEL - DUBOUT La gloire de mon Père.
Pastorelly. Monaco 1958 Petit in 4 . En feuillets, sous chemise et étui cartonnés de l' éditeur. Couverture
rempliée. Les 20 illustrations hors texte en couleurs de Dubout ont été tirées sur les presses de l' Imprimerie
monégasque, à Monte Carlo.
Premier tirage des illustrations. Tirage unique à 5000 exemplaires numérotés, sur vélin satiné. ( N  3243) Etat
de neuf, non coupé. 80 à 100 €

Lot n° 222-réf. 222/8357/20120092- GAUTHIER MAXIMILIEN Achille et Eugène Devéria .
Floury. Paris. 1925 In 4, 8, 170 pp, 68 Illustraions in texte, 34 gravures hors texte dont 3 en couleurs, 2
Frontispices. Broché couverture rempliée avec vignette. Titre avec vignette representant Adéle Hugo.
Bel exemplaire ( un mors fendu ) bien frais, superbe illustration représentant notamment  Hugo, Lamartine,
Dumas ect... Bibliographie. 60 à 80 €

Lot n° 223-réf. 223/8358/20120092- MARIE Aristide. Alfred et Tony Johannot Peintres graveurs et
vignettistes.(La vie et l'art Romantiques).
Floury  Paris. 1925. In4, 10, 123 pp, Frontispice, 92 grav. et illust. in et hors texte dont 2 en couleurs. Broché,
couverture rempliée avec vignette. Trés bon état.
Trés bel exemplaire sur deux grands illustrateurs de l'Ecole Romantique. 70 à 90 €

Lot n° 224-réf. 224/8359/20120092- DAYOT ARMAND Les maitres de la Caricature Francaise au XIX siecle.
115 fac-similes de grandes caricatures en noir - 5 fac-similes de lithographies en couleurs.
Paris. Quantin. 1888 In 4 de: xvii) (2) 109 pp., avec 115 fac similés  en noir et 5 facsimilés de lithographie en
couleurs. Bradel demi toile rose, à coins. Premier plat de la couverture conservée.
Bon exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 225-réf. 225/8360/20120092- COURIER Paul  Louis. Oeuvres
Librairie des Bibliophiles. 1876-77 3 volumes, in 12, XXXI,174,304,351 pp, front. Représ. P.L. Courier, préface
par F.Sacey, demi bradel,toile grise à coins de l’époque.
Bon exemplaire de l'oeuvre du célebre pamphlétaire sur grand papier de Hollande. 50 à 60 €

Lot n° 226-réf. 226/8361/20120092- COURIER Paul  Louis. L'art de la guerre.
Librairie des Bibliophiles. 1871. In 18, 82 pp, préface par Louis Lacour, demi bradel,toile grise à coins de l
époque. .
Bon exemplaire d' une" conversation chez la Comtesse d'Albany" sur grand papier vergé.. 40 à 50 €

Lot n° 227-réf. 227/8362/20120092- WAILLY DE. Principes généraux et particuliers de la Langue Françoise,
confirmé par des exemples choisis, instructifs, agréables & tirés des bons auteurs; avec des remarques…. suivi
d'un abrégé de versification
Barbou. Paris. 1763 IN 12 deXIX,  304 pp. et 13 ff.nc.Pleine basane havane; dos à 5 nerfs, très richement orné.
Tranches jaspées. RELIURE DE L' EPOQUE.
Très bel exemplaire de cette grammaire Française. 80 à 100 €

Lot n° 228-réf. 228/8363/20120092- DUPUIS  E -  JOB; (ILLUSTRATIONS) Le Page de Napoleon. Illustrations
de Job.
 40 à 50 €

Lot n° 228 Bis-réf. 228/8364/20120092- DUPUIS E - JOB Le page de Napoleon illustrations de Job.
Paris, Librairie Ch. Delagrave 1924 In-4, 312 p., illustrations de Job, belle reliure en percaline verte illustré, plat
sup. orné en or, noir et vert , tranches dorées.
BEL EXEMPLAIRE de cette quatriéme édition. 80 à 100 €
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Lot n° 229-réf. 229/8365/20120092- VENERONI  ANTOINE -  OUDIN - , LAURENS FERRETTI.
Dictionnaire Italien et François. Dictionnaire Francois Italien. 2 TOMES EN 2 VOLUMES;
Lyon. Boudet. 1707 2 tomes  en 2 volumes in-4 de 746 et 600 pp , Pleine basane havane, dos frotté à 5 nerfs.
Manque une piece de titre.
Bon exemplaire 100 à 120 €

Lot n° 230-réf. 230/8366/20120092- SAINT EXUPERY ANTOINE de. COURRIER SUD illustré par Pierre-
Eugène Clairin / PILOTE DE GUERRE illustré par STEINLEN Aimé  / TERRE DES HOMMES ILLUSTRE par
Andre Hambourg/ VOL DE NUIT illustré par SAVARY.
Rombaldi. Vers 1960 4 volumes avec de nombreuses illustrations; brochés, couvertures illustrées rempliées, sous
chemises et etuis de feutrine de couleurs de l' éditeurs.
1  tirage des illustrations. Exemplaires pratiquement neufs. Très beau lot. 150 à 200 €

Lot n° 231-réf. 231/8367/20120092- LOT DE 3 LIVRES POUR ENFANTS. B. RABIER Les aventures d une
souris verte.( vers 1950 : manque au dos ). ALLERT LANDSTROM: La princesse Roselyne ou la Belle au bois
dormant. ( 1948: BE ). BERTRAND - URIET: Napoleon : Mame 1949: B.E.)
 50 à 60 €

Lot n° 232-réf. 232/8368/20120092- LIVRES POUR ENFANTS. SAINT QUENTIN LOUIS Bateaux et Marins.
L'histoire de la Marine
Sirven Paris. 1946 In 4 de 157 pp, ILLUSTRATIONS EN NOIR DE MATHIOT Couverture cartonnée, illustrée.
Excellent état.
On joint: TARZAN ET GLORIA ( 1937 ) , TARZAN ET LES ELEPHANTS ( 1938 ).TARZAN ET LES PYGMEES
( 1940 ) Ouvrages en excellent état. 50 à 60 €

Lot n° 233-réf. 233/8369/20120092- LOT DE 5 OUVRAGES POUR ENFANTS DUTRIAC: Jeanne d' Arc (
Delagrave. 1922 , illutrations de Hinzelin ). - DUBREUIL: ABC vivant ( 1953, Tallandier ). - CAPPE : La petite
fille aux allumettes ( Casterman . 1945 . Illustrations de Huens ) . -  FABLES DE LA FONTAINE ( Martinet.
Illustrations Job, Fraipont, Gélibert, Godefroy , réparations au scotch ). - MAUROIS: Lyautey ( Illustrations de
Deluermoz, 1937 avec jaquette illustrée. Bon état. )
 50 à 60 €

Lot n° 234-réf. 234/8370/20120092- LOT DE 8 OUVRAGES POUR ENFANTS. MARTHOLD: Histoire de
Marlborough Illustrations de Caran d' Ache. - CONTES EN RELIEF en bon état. - BIBICHE ET FRANCOIS EN
MONTAGNE. - LE LIVRE DES ANIMAUX .- JEANNE D ARC PAR HERON DE VILLEFOSSE  - ALBUM
FLEURUS l' oncle du Tchad. - BURNAND MAZURIER: Louis XIV. - LA DILIGENCE DE PLOËRMEL ( dessins
de Clairin ).
 30 à 40 €

Lot n° 234 Bis-réf. 234/8371/20120092- CHRISTOPHE; DEUX OUVRAGES. Les facéties du Sapeur Camenber
et l' Idée fixe du Savant Cosinus.
Colin 1984. 2 ouvrages in 8, oblong, percaline rouge. Planches en couleurs.
Etat pratiquement de neuf 20 à 30 €

Lot n° 235-réf. 235/8372/20120092- SILVESTRE ARMAND - POIRSON A. Le Conte de l'Archer. Aquarelles de
A. Poirson gravées par Gillot. Impression chromotypographique par A. Lahure
Paris. Lahure et Rouveyre. 1883 In 8 , 4 ff.- 193 pp. 46 compositions en couleurs dont 5 hors-texte, demie toile
écrue, couverture illustrée et dos conservés,. BEL EXEMPLAIRE.
EDITION ORIGINALE  tirée à 225 exemplaires . Sur Japon "Cet ouvrage est la première réalisation du
gillotage en couleurs, qui valut à l'éditeur Lahure, la médaille d'or de l'Exposition du livre" (Carteret, IV, 363).

60 à 80 €

Lot n° 236-réf. 236/8373/20120092- ROSTAND EDMOND - DESVALLIERES REYRE. La Princesse
lointaine. Pièce en quatre actes, en vers. Compositions de G. Desvallières et de Val Reyre, gravées sur bois en
couleurs par J. Germain.
Société du livre d' art; 1920 Grand In 4 ( 245 x 295 mm ) de 202 pp, broché,  couverture beige rempliée. Le texte
est encadré d' un motif original en couleurs. Illustré de compositions de G. Desvallières, gravées sur bois par J.
Germain.
Tirage total à 150 exemplaires.. Un des exemplaires de tete imprimé pour les membres de la société: N  39.
Rousseurs marquées. 20 à 30 €
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Lot n° 237-réf. 237/8374/20120092- FROMENTIN EUGENE - MADELEINE LUKA. Dominique.
Editions de la Maison Française. 1949 In-4, en feuilles,  sous couverture rempliée, étui cartonné aspect marbré
jaune. 238 pages. Illustrations originales de Madeleine Luka, gravées sur bois en couleurs par Gérard Angiolini.
Edition limitée à 800 . Premier Tirage des illustrations. exemplaires sur pur chiffon corvol , N  46. Bel
exempalire. 40 à 50 €

Lot n° 238-réf. 238/8375/20120092- MONTHERLANT HENRI de - ROGER BESOMBES. Notes sur la guerre
sèche.
Editions littéraires de France. 1943 In-folio en ff. sous couverture rempliée, 79 pp et  25 eaux-fortes de Roger
Bezombes (dont 10 couleurs). Chemise, etui éditeur.  Paris Automne 1939, Somme et Oise Mai et Juin 1940, le
fin du front, les Prisonniers.
Tiré à 370 exemplaires sur pur Chiffon de Lana (celui-ci n  204). Facture d' achat fournie. Ex libris Grimaud.

60 à 80 €

Lot n° 239-réf. 239/8376/20120092- VILLON FRANCOIS - ROBERT MONEY Les Oeuvres. Le Grand
Testament Villon et le Petit, son Codicille et ses Ballades;
Paris. Librairie Ratouin. 1948 Petit in 4en feuilles,  sous emboîtage . 181 pages, (3). Amusantes illustrations en
couleurs de Robert Monet (bandeaux, culs-de-lampe et 14 hors-texte).
PREMIER TIRAGE des illustrations.Exemplaire numéroté 1477 sur vélin teinté pur chiffon à la forme, fabriqué
spécialement par les papeteries de Johannot. Bon exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 240-réf. 240/8377/20120092- DU BELLAY JOCHIM - COURBOULEIX LEON. . La vieille courtisane.
Texte & illustrations gravés à l`eau-forte par Leon Courbouleix & imprimés à la presse à bras.
Chez l' Artiste Vers 1930. In 4 non paginé, texte et illustrations gravés à l'eau-forte. 71 Planches . En feuilles ,
sous couverture illustrée d' un portrait, rempliée.
Tiré à 350 exemplaires dont la  compositions  et les  illustrations ont été entièrement conçues par Léon
Courbouleix.  UN des 280 velins ( N  125 ) signé de Courbouleix. 100 à 150 €

Lot n° 241-réf. 241/8378/20120092- SHAKESPEARE William- CHIMOT Edouard Le songe d'une nuit d ' été.
Paris . Guillot. 1949 In 4, avec douze aquarelles en couleur d' Edouard Chimot. En feuillets , sous couverture
rempliée, chemise et etui de l' éditeur. Excellent état.
Ouvrage tiré à 310 exemplaires. Un des 238 exemplaires sur velin de Rives : Bon exemplaire. 300 à 400 €

Lot n° 242-réf. 242/8379/20120092- CERVANTES-CHIMOT. La Gitanella.
Paris Guillot. 1947. Grand in 4 ,1 ff blanc, f.t., t., 123 pp et 2 ff nc.15 lithographies en couleurs et une suite de
15 lithos en noir de CHIMOT. Emboitage, etui de l'éditeur.qq rousseurs.
Bon exemplaire tiré à 395 : un des 70 rives avec la suite( N  47 ). 300 à 400 €

Lot n° 243-réf. 243/8380/20120092- D'HALMAR (A.) et HERMANN-PAUL VIA CRUCIS
P., Babou. 1929 Grand. in-4, en ff., couv. impr. et rempl., 2 ff.blancs, 64 pp., 2 ff.n.ch., 3 ff.blancs, chemise et
étui éditeur.
Premier tirage des 14 bois en 2 tons d"HERMANN-PAUL. Un des 25 hollande ( N  29 ), après 15 japon,
comprenant à part 3 suites dont une en 2 tons sur hollande, une de décomposition sur chine et une en noir, Bel
exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 244-réf. 244/8381/20120092- GUILLAUME ALBERT. Mes Campagnes, Mon Sursis, Mes 28 Jours. (3
Tomes En 1 Volumes). Joint un programme avec  dessin a l' encre colorié.
Simonis Empis. Vers 1895 Grand. In-4, demi toile noire, ( non paginé. ) Album contenant dix-neuf planches en
couleur dont une sur double page. . Édition originale de la préface de Georges Courteline. Suivi de Mon Sursie
avec 20 planches couleurs et préface de Richard O Monroy. Suivi de Mes 28 jours. Album inédit, par Guillaume,
contenant vingt planches en couleur. Préface par Édouard Detaille. 1  plats des couvertures illustrées conservées.
 50 à 60 €

Lot n° 245-réf. 379/8498/20120092- LA FONTAINE JEAN DE. Contes et Nouvelles en vers.
Sans lieu ( Bouillon). 1777 2 tomes en 2 volumes in-8 de XIV-200 pp.VII-286 pp.Deux frontispices gravés par
Vidal, deux fleurons non signés sur les titres, un portrait d'après Rigaud et Ficquet gravé par Macret, quatre-vingt
figures et quarante-trois culs-de lampe.Reliure, postérieure,  demi chagrin vert.
Très bel exemplaire de cette contre façon de l’ édition de 1762 ( dite " des Fermiers généraux" ) editée à
Bouillon selon Guy Biart, Conservateur de la Bibliotheque Universitaire Moretus Plantin. Les gravures sont
inversées par rapport à celles d"Eisen.  (Cohen-de Ricci 571/72 - Rochambeau 90). 400 à 600 €
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Lot n° 246-réf. 380/8499/20120092- LECOMTE JULES . Dictionnaire pittoresque de marine.
Paris. Postel. 1835 Petit in 4 de :VIII, frontispice par Birouste, 326 et 1 ff. Texte sur deux colonnes. Relié,
bradel papier moderne. Bel ouvrage de Jules Leconte né à Boulogne sur Mer ( 1814- 1864 ). Il fut
essentiellement un ecrivain maritime ( "les smogleurs " roman se passant sous l' Empire à Ambleteuse) et
rédacteur en chef de la France Maritime. Ce dictionnaire, très divertissant, est une mine pour le linguiste et l'
amateur. Deux exploits dans sa vie : avoir été l' amant de Marie Louise ( il s' en est vanté) et avoir retrouvé l
éthymologie de " Vieillle baderne" . Très bel Exemplaire de l EDITION ORIGINALE pratiquement sans
rousseurs très rare dans cet état
Bel ouvrage de Jules Leconte né à Boulogne sur Mer ( 1814- 1864 ). Il fut essentiellement un ecrivain maritime (
"les smogleurs " roman se passant sous l' Empire à Ambleteuse) et rédacteur en chef de la France Maritime. Ce
dictionnaire, très divertissant, est une mine pour le linguiste et l' amateur. Deux exploits dans sa vie : avoir été l'
amant de Marie Louise ( il s' en est vanté) et avoir retrouvé l éthymologie de " Vieillle baderne" . Très bel
Exemplaire de l EDITION ORIGINALE pratiquement sans rousseurs et parfaitement établi 200 à 250 €

Lot n° 247-réf. 381/8500/20120092- PUGET DE LA SERRE JEAN (1600-1665). Les sieges, les batailles, les
victoires et les triomphes de Monseigneur le Prince de Condé : avec le plan des plus importantes villes qu’il a
prises sur les ennemis depuis la mort du feu Roy iusques à present.
À Paris : Chez Cardin Besongne. 1651 In 4 ( 175 x 239 mm ) de: 3 ff.nc. ( titre et épitre ), 140 pp et 1 pp. nc , 12
gravures dont frontispice, compris dans la pagination. Plein velin à recouvrement. Reliure moderne, pastiche.
Rare ouvrage panégérique du Prince de Condé Bon exemplaire, malgré qq rousseurs. 450 à 600 €

Lot n° 248-réf. 382/8501/20120092- JANSENII, CORNELII. (JANSENIUS CORNELIUS- JANSEN). Cornelii
Jansenii, Episcopi Iprensis et in Acad. Lovan. S. Th. quondam Prof, Pentateuchus sive Commentarius in
Quinque Libros Moysis.
Paris. Piot. Typographie Sebastien Martin. 1661 In 4 ( 247 x 199 mm ) de: 4 ff.nc, 586 pp. Plein veau brun , dos
à 5 nerfs richement orné. RELIURE DE L EPOQUE. 2 coiffes habilemment restaurées.
Ouvrage publiant les 5 premiers livres de la Bible selon  Cornelius Jansen, Evéque d’ Ypres, dont l' ouvarge
essentiel L " Augustinus " publié après sa mort en 1640,  est à l' origine du mouvement  Janséniste. BEL
EXEMPLAIRE.. 200 à 350 €

Lot n° 249-réf. 383/8502/20120092- SPALLANZANI LAZZARO. Oeuvres de M. L'Abbé Spallanzani . [ 3
volumes ]:  Opuscules de Physique, Animale et Végétale. On y a joint plusieurs Lettres relatives à ces
Opuscules, écrites à Mr l' Abbé Spallanzani par Charles Bonnet & par d'autres Naturalistes celebres (Volumes 1
et 2). Expériences pour Servir a L'Histoire de la Génération des Animaux et des Plantes  avec une ébauche de l'
Histoire des êtres organisés avant leur fécondation (volume 3). Traduit par Jean Senebier.
A Pavie et se trouve à Paris chez Pierre J. Duplain. 1787 3 Tomes en 3 volumes in 8 ( 200 x 126 mm ) de : 3
ff.nc., CXXIV, 352, 6 planches dépliantes. -  2 ff.nc.,730 pp , 1 ff.nc. - 2 ff.nv., XCVI , 413 pp., 3 planches
dépliantes. Pleine basane marbrée, dos lisses richement ornés. 3 coiffes habillement restaurées. RELIURE DE L
EPOQUE.
Spallanzani Lazaro (1729 - 1799 )   est un des physiologistes les plus lucides de son époque. Il  fut un
précurseur, un pionnier de l'expérimentation en biologie et traça la route aux grand physiologistes du XIX  tel
Claude Bernard. Ses travaux participent à la remise en cause de la théorie de la génération spontanée dont la
contestation ne verra son achèvement que bien plus tard grâce à Louis Pasteur.Il découvre aussi et décrit que la
reproduction des mammifères requiert un spermatozoïde et un ovule,  Il est le premier à réaliser une
insémination artificielle, en utilisant un chien. Spallanzani montre que certains animaux, spécialement des
lézards, peuvent régénérer certaines parties de leur corps lorsque celles-ci ont été blessées ou sectionnées. Il
procède également à la démonstration que le suc gastrique attaque la viande.
Très bel exemplaire, complet de ses œuvres.. 600 à 800 €

Lot n° 250-réf. 384/8503/20120092- GROTIUS HUGO. Annales et Histoires des troubles du Pays Bas par Hugo
Grotius.
Amsterdam. Jean Blaeu. 1662 In folio ( 320 x 210 mm ) de: 6 ff, comportant le portrait de Grotius gravé par
Delff d' après. Miereveld, 696 pp et 9 ff. de tables. Pleine basane brune, dos à 5 nerfs, caissons très richement
ornés, roulette sur les coupes .RELIURE DE L EPOQUE.
Grotius (1583-1645) était un juriste et humaniste néerlandais de renom dont le travail paru tout d abord en
Latin en 1657. L' exemplaire présenté est la  PREMIERE EDTION en Français, ayant appartenu succesivement
à la DUCHESSE DE BERRY (Ex Libris du Château de Rosny ) et à Ludovic Froissart ( Ex libris).  Très bel
exemplaire. 800 à 1000 €
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Lot n° 251-réf. 385/8504/20120092- NIEUHOFF  J. l' Ambassade de la  Compagnie Orientale des Provinces
Unies vers l’Empereur de la Chine, ou Grand Cham de Tartarie, faite par les Srs. Pierre de Goyer & Jacob de
Keyser...mis en francois, orné, et assorti de mille belles particularitez tant morales que politiques, par Jean le
Carpentier, historiographe.
A leyde et se vends à Paris chez Thomas Jolly. 1665. In folio ( 389 x 251 mm ) en deux parties , reliées en 1
volumes de : Frontispice, titre imprmimé en noir et rouge, portrait de Colbert, 6 ff. ( épistre, préface et tables ), 1
carte dépliante de la Chine ( 522 x 446 cm ), 290 pp et titre, 134 pp et 1 ff ( Placement des gravures. 34 gravures
hors texte sur double page et montées sur onglets, 110 gravures et vignettes à mi page dans le texte.  Plein velin
postérieur du XIX  etiquette de maroquin bordeau.
Bon exemplaire de cette EDITION ORIGINALE FRANCAISE traduite par Jean Le Carpentier.  Qq restaurtions
de papier , petite tache clair  dans les marges du  coin inférieur droit des deniers feuillets. Carte doublée. Cette
relation  est rare et très recherchée du fait de son exceptionnelle iconographie. L'allemand Johann Nieuhoff
(1630-1672) était au service de la Compagnie des Indes néerlandaises; il fut envoyé à Batavia en 1654, au
moment où les directeurs de la Compagnie souhaitaient accéder aux ports de la Chine, que seuls les Portugais
fréquentaient alors.  (Cordier, Sinica, 2345. Chadenat 140.).  Lust 534. 4000 à 4500 €

Lot n° 252-réf. 386/8505/20120092- CHARCOT, JEAN-BAPTISTE. Le "Français "au Pôle Sud .Journal de L'
Expedition Antarctique Française 1903-1905. Par J.-B. Charcot, Chef De L'Expédition. Préface par L'Amiral
Fournier.
Paris. Flammarion. 1906. In 4 ( 200 x 287 mm). 6 ff.nc., XXXVII, 487 pp, 300 illustrations dont 27 à pleine
page et une carte dépliante. Demi chagrin vert , dos lisse très richement orné avec motif en long à
chaud.Couverture illustrée conservée.Non rogné, doré en tête.  RELIURE DE L EPOQUE.
EDITION ORIGINALE. Bel exemplaire.. 300 à 400 €

Lot n° 253-réf. 387/8506/20120092- GRIMAUD DE LA REYNIERE. Journal des gourmands epicurien
francais 32 volumes sur 40. Journal des gourmands et des belles ou épicurien Français.Rédigé par l' auteur de
l' Almanch des Gourmands, plusieurs convives du diners des Vaudevilles et un Docteur en Médecine.Complet
des 8 Volumes in 12 : Paris Capelle . Janvier 1806 à Octobre 1807.
  SUIVI DE : L' Epicurien Français ou diners du caveau moderne.  Paris Capelle puis Poulet : Janvier 1808 à
Octobre 1814: 24 volumes sur 32 . AU TOTAL : 32 TOMES SUR LES 40 DE LA SERIE COMPLETE.  (
Manque les Tomes 21, 24, 27, 37, 38, 39, 40. manquent qq frontispices et 4 pieces de titre, un mors coupé et
défauts d' usage).
RARISSIME COLLECTION que l' on trouve jamais compléte. Les reliures sont unifomes en pleine basane
havane, d' époque, dos lisses très richement ornés. ( VOIR OBERLE qui decrit une serie de 37 volumes sur 40.,
Fastes de Bachus et de Comus N  134.) 1400 à 1700 €

Lot n° 254-réf. 388/8507/20120092- PREUVES DE NOBLESSE D ARTOIS. [ Manuscrit d époque XVIII  ,
daté ]. Extraits des Procès Verbaux des Preuves faites aux Etats d’Artois par les Gentilhommes de cette
province, pour avoir entrée dans le Corps de la Noblesse, ou obtenir du Roy des titres d’illustrations rangés
suivant l’ordre de leur Réception. 1776.
 1776 In-folio relié plein veau aux armes de la Maison de Tulle marquis de Villefranche ( d’ argent au pal de
gueules chargé de trois papillons mitraillés d’ azur ) , toutes tranches dorées, deux ex libris dont celui du
Montreuillois et érudit Charles Henneguier ( 1811 – 1872 ).
FAMILLES et MAISONS TRAITEES :Maison Sainte Aldegonde –Tenremonde –Pronville –de Kessel –Testart –
Raulin–Hauteclocque –Carieul –le Prevost –d’Aumalle –de Monchÿ –Assignies –Liepvre–Gosson –La Boussoy –
Raincheval –Sandelin –Le Ricque –Vittry –Thiennes –Laizez–Fourmestreaux –Brandt –Genevieres –Hinnisdal –
Imbert –Runnes –Sergent –Boudart–Sainte Aldegonde –La Forge –Lannoÿ –Louverval –Hoston –d’Artos –
L’Hoste –leJosne –Quellerie –Genevieres –d’Aix –Pantes –Baumel –Audenfort –Baynast –deDionLe Vaillant –
Harchies –Boullogne –Servins  (2 planches armoriées) –Belvalet –Cunchy –Carieul –Contes –Languedoue–
Moustier –Merode –Haÿn –Obert –Thieulaine –Houdetot –Bassecourt –Berghes–Armolis –Deslÿons (2 planches
armoriées) –Marcé –La Forge –Castillon –Duval–Le Vasseur –Moullart –Hubert –Estournel –de Gand comte
d’Ysenghiem –Richoufftz–Wolgang –Biandos de Casteja –du Quesnoy –Cuinghien –Blondel –Levis –Payen–
Bessnejouls –Le Merchier – 6000 à 7000 €

Lot n° 255-réf. 255/8382/20120153- ANATOLE France. 32 VOLUMES ( ROMANS ) EDITION CALMANN -
LEVY. ( Edités vers 1920 ).

  32 Volumes demi chagrin noi, dos très ornés, Etiquettes maroquin bordeaux, dorés en tête.
Très beau lot: parfaitement relié. 60 à 100 €
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Lot n° 256-réf. 256/8383/20120153- AUGIER EMILE. Théatre complet ( 6 Volumes ). Œuvres diverses ( 1
Volume ).
Paris. Calmann Lévy.  In 12 : Demi chagrin bleu d' époque.
Belle série, uniforme. 20 à 40 €

Lot n° 257-réf. 257/8384/20120153- THARAUD JEROME ET JEAN; 8 ROMANS EDITES CHEZ PLON (
Marrakech, Rabat, Dingley etc) vers 1920.
  In 12 demi chagrin brun doré en tête. Reliure de l' époque.
8 ouvrages, parfaitement reliés. 20 à 40 €

Lot n° 258-réf. 258/8385/20120153- BEAUCHAMP ALPHONSE de. Histoire de la Guerre de la Vendée.
Paris. Giguet. 1809 3 Tomes en 3 volumes in 8 de: 430 pp., 448 pp. et 462 pp. Une carte dépliante et 3 portraits.
On joint du Comte de Vauban:  Mémoires pour servir à l'histoire de la guerre de la Vendée. ( E.O de 1806 :
Maison de Commission ); 456 pp. Demie basane brune  dos lisse. Travail de vers sur les dos.
 40 à 60 €

Lot n° 259-réf. 259/8386/20120153- PREVOST MARCEL. Lot de 17 Volumes bien reliés édités chez Flammarion
( Vers 1920 ).
 20 à 30 €

Lot n° 260-réf. 260/8387/20120153- MICHELET J. Histoire de France . Nouvelle édition , revue et augmentée
avec illustrations par Vierge.
Paris. Marpon et Flammarion. S. D. 19 Tomes en 19 Volumes in 8. Demi chagrin brun.Manque 2 pieces de titre.
 40 à 50 €

Lot n° 261-réf. 261/8388/20120153- ZOLA EMILE 41 VOLUMES DE SES ROMANS BIEN RELIES.
  Demie basane marbrée, , dos à 4 nerfs. Reliure de l époque ( Vers 1930 ).
 40 à 60 €

Lot n° 262-réf. 262/8389/20120153- SAINT SIMON Memoires du Duc de Saint Simon publies par mm. Cheruel et
Ad. Regnier fils et collationnes de nouveau pour cette edition sur le manuscrit autographe avec une notice de M.
Sainte Beuve . Complet en 22 volumes.
 1900 Nouvelle edition complete avec le volume de suppément et celui de tables.Demi chagrin brun, dos à 5
nerfs. Bon lot, bonne état de cette réedition..
 80 à 10 €

Lot n° 263-réf. 263/8390/20120153- GARRIGUE FRANCOIS. Le Maroc enchanté.
Arthaud. 1966 In 8 carré de: 237 pp, Illustrations. Demi basne verte.
On joint: La Hollande de Mauclair ( Arthaud, même reliure ) 20 à 30 €

Lot n° 264-réf. 264/8391/2090387- VERNE JULES Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk " suivi de " Un drame
au Mexique".
Hetzel.  Les Voyages extraordinaires sans date. In-4 avec 1er plat polychrome. Cartonnage dit " A l'éléphant et à
l'éventail " paru entre 1905 & 1914. Tranches dorées. Titre en lettres noires sur fond doré dans l'éventail .
Charnieres souples, rousseurs, 1  cahier volant, second plat taché. 80 à 100 €

Lot n° 265-réf. 265/8392/20120160- DUBOUT ALBERT Code de Impots.
Gonon. 1958 In 8 , illustrations en couleurs.Crtonnage illustré de l’ editeur.
Bon état. 25 à 30 €

Lot n° 266-réf. 266/8393/20120160- DUBOUT ALBERT Code du voyage et du tourisme.
Gonon. 1958 In 8 , illustrations en couleurs.Crtonnage illustré de l’ editeur.
Bon état. 25 à 30 €

Lot n° 267-réf. 267/8394/20120160- GUS BOFA . GUARESCHI. Le petit monde de Don Camillo.
Lausanne, Sauret. 1956 In 4, 360 pp,32 aquarelles de Gus Bofa.  Bradel toile noire très ornée de motifs dorés sur
dos & 2 plats. Etui.
Etat de neuf. 40 à 60 €

Lot n° 268-réf. 268/8395/20120160- MAETERLINCK MAURICE. Insectes et fleurs . Edition illustrée de 24
Aquarelles de Hans Herni.
Paris. Nrf 1954 In 4 , Reliure cartonnage d' après la maquette de Paul Bonnet.
Bon état. 25 à 40 €
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Lot n° 269-réf. 269/8396/20120160- DELEVOYE ROBERT. Journal du Symbolisme.
Skira. 1977 Grand in 4 246 pp Iluustrations couleurs. Cartonnage éditeur. Jaquette, étui.
Très bon état. 25 à 30 €

Lot n° 270-réf. 270/8397/20120160- OURY PAUL Encyclopedie des plantes médicinales.
Editions Alliance. 1984 4 tomes en 4 volumes in 4 Skivertex illustré de l' éditeur. Nombreuses illustrations.
Etat de neuf 40 à 60 €

Lot n° 271-réf. 271/8398/20120129- LOT BOULONNAIS. Congrés Marial 1938. Wimet: AH le bon vieux
Boulonnais.Losay: Godefroy de Bouillon. Et divers.
  En tout: 6 volumes.Brochés.
 30 à 40 €

Lot n° 272-réf. 272/8399/20120129- MACQUET MICHEDE Histoire de la Marine Beckoise.
Musée de Berck. 1981 In 4 , broché.
Edition Originale rare. 20 à 30 €

Lot n° 273-réf. 273/8400/20120129- LEDUQUE A. Etudes sur l' ancien réseau routier du Boulonnais.
CNRS 1957 In 4 Broché.
 20 à 30 €

Lot n° 274-réf. 274/8401/20120129- LEROY ALBERT Lers vieilles fermes du Pays de Montreuil.
Editions locales. 1973 2 Tomes en 2 volumes . Illustrations. Brochés.
Très bon état. 100 à 120 €

Lot n° 275-réf. 275/8402/20120129- LOT BOULONNAIS. LEROY: Montreuil. Quentovic; PONCHEVILLE/
Boulogne Belle Bois de Gros. VALCK: Rue de Montreuil.
  En tout: 9 volumes ou revues.
 20 à 30 €

Lot n° 276-réf. 276/8403/20120129- TROUSSET JULES Grande enyclopédie d éconnomie domestique.
Fayard. Vers 1890 2 epais volumes in 8. Illustrations noire et couleurs. Demie basane marbrée de l époque.
 20 à 30 €

Lot n° 277-réf. 277/8404/20120129- VASSEUR  ANDRE GEORGES. L' Espion du Nord.
 1978; On Joint: BATAILLE GUY: Boulogne sur Mer 1944.
 20 à 30 €

Lot n° 277-réf. 278/8405/- DUVAL PERE CESAIRE Nos ancêtres. Etudes Généalogique.
Le Flobart. Le Portel. 1965 In 8, Broché.
 30 à 40 €

Lot n° 279-réf. 279/8406/20120129- MALO HENRI. Les Corsaires.
  Reprint ( Laffite) de l' édition de 1908. In 8, percaline bruen éditeur.
On joint 4 cimetiéres Mérovingiens de L' Abbé D; Haigneré. ( Reprint de l’Edition de 1866 ).En tout 2 volumes.

40 à 50 €

Lot n° 280-réf. 280/8407/20120129- CENTENAIRE DU CONSERVATOIRE DE MUSIQUE DE
BOULOGNE SUR MER.
Gaultier. Pont de Briques. 1929. In 8 broché,illustrations. couverture illustrée.
 20 à 30 €

Lot n° 281-réf. 281/8408/20120129- RODIERE ROGER . Les vieux Manoirs du Boulonnais.
 1925 Reprint Laffite de l' edition originale avec les clichés de Gates. Pleine percaline de l' éditeur.
 60 à 80 €

Lot n° 282-réf. 282/8409/20120129- BERTRAND PIERRE JEAN BATISTE Histoire de Boulogne sur Mer.
 1828 Reprint Laffitte; 2 tomes en 2 volumes in 8. Pleine percaline brune de l' Editieur.
 50 à 60 €

Lot n° 283-réf. 283/8410/20120129- ECHINGHEN RARE LOTS DE BULLETINS MUNICIPAUX  8  numeros.
 20 à 30 €
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Lot n° 284-réf. 284/8411/20120129- IMPORTANT LOT DE BONONIA, CAHIERS DU VIEUX
BOULOGNE. DOSSIERS DE L HISTOIRE BOULONNAISE;
 50 à 60 €

Lot n° 285-réf. 285/8412/20120129- MALTE BRUN La France illustrée.
Paris Rouff. 1881 4 volumes sur 5; Grand in 8,cartes, illustrations,  demi veau d' époque.
 50 à 60 €

Lot n° 286-réf. 286/8413/20120129- LOUIS DUMAS Les hommes celebres de la France.
Tours Mame. 1882 In 4, Nombreux portraits, pleine percaline estampée, de l' editeur.
Bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 287-réf. 287/8414/20120129- LOT DE 4 OUVRAGES. Les explorations Française à travers le
monde.HUARD: La science pratique. FERRY G.: Costal l' Indien. BITARD Principales découvertes et in
ventions dans les Sciences , les Arts et l' Industrie.
  Fomats grand in 8, reliés éditeur ou demi veau.Nombreuses illustrations.
 30 à 40 €

Lot n° 288-réf. 288/8415/20120129- VICTOR HUGO Œuvres complétes. Nlle Edt illustrée.
Girard Paris. Vers 1885 19 tomes en 19 volumes. Demi chagrin rouge de l' éditeur. Caissons richement ornés.
Trés belle serie. 150 à 200 €

Lot n° 289-réf. 289/8416/20120129- LEROY ALBERT Lers vieilles fermes du Pays de Montreuil.
Editions locales. 1973 2 Tomes en 2 volumes . Illustrations. Brochés.
Très bon état. 100 à 120 €

Lot n° 290-réf. 290/8417/2090292- BORNIER PHILIPPE. Conférences des nouvelles ordonnances de Louis XIV,
Roy de France et de Navarre, Avec celles des Rois Prédécesseurs de Sa Majesté, le Droit Ecrit, & les Arrêts;
Enrichies d'annotations et décisions importantes.
Paris. Chez les Associés choisis par ordre de Sa Majesté… 1703 Tome 2 seul  616 pp, plein veau de l'époque
dos à 5 nerfs
Bon exemplaire malgré une coiffe arrachée.
 50 à 60 €

Lot n° 291-réf. 291/8418/02100639- PARIS A.J. Histoire de Joseph Le Bon et les tribunaux révolutionnaires d'
Arras et de Cambrai.

Paris, Putois et Arras,
Rousseau Leroy. 1864 2 tomes en 2 volumes in 8 de 376 et 402 pp. Pleine basane rouge postérieure.
Seconde édition, bel exemplaire.
Ex libris d'André Georges VASSEUR 60 à 80 €

Lot n° 292-réf. 292/8419/02100639- CHAMPION PIERRE. Vie Charles d'Orléans.
Honoré Champion. 1911 Epais In 8 de 713 pp. Demi maroquin grenat, à coins. Nombreuse illustrations
Edition originale Rare.
Ex libris d'André Georges VASSEUR 30 à 50 €

Lot n° 293-réf. 293/8420/2100268- DU TASSE. Jérusalem délivrée
Paris. Musier 1774 2 tomes,  in 8, gravures hors texte de GRAVELOT,  reliure plein veau , dos lisse, triple filet
périphérique sur les plats. RELIURE DE L EPOQUE.
Manque page de titre du tome 1.Une coiffe arrachée. 60 à 80 €

Lot n° 294-réf. 294/8421/2100273- PILLEMENT. Les Cathédrale de France. Pointes sèches de Samson.
Les Heures Claires. 1958 Grand in 4 de 149 pp, Nombreuses illustrations in texte. En feuilles, chemise, étui
Tiré à 500: Un des 350 velin. Bel et bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 295-réf. 295/8422/2110001- ROY BERNARD Fanny ou l'esprit du large.
Paris, Richard. 1930 In 4, ½ chagrin rose mosaïqué., VII, 111 pp,illustré de 30 hors texte en couleur par Jean
Maxence; préface de A. de Chateaubriand.
Un des 300 exemplaires sur velin d'Arches. 30 à 40 €
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Lot n° 296-réf. 296/8423/2110001- FARRERE CLAUDE. Thomas l'Agnelet gentilhomme de fortune
  Illustrations de Pierre Leconte
collection Le Hunier, éditions René Debresse, 1943, in 4 , ½ maroquin marron à bandes, 400 pp. l'un des 750
exemplaires sur velin blanc de Bellegarde (n  384)
 30 à 40 €

Lot n° 297-réf. 297/8424/2110001- VERCEL ROGER La Clandestine - Lames sourdes
  llustré de gravures sur bois en couleur de André Collot.
Paris, au Moulin de Pen- Mur, 1943, in 4 , ½ maroquin marron à bandes, 214 pp
L'un des 300 exemplaires sur Lana.
 40 à 60 €

Lot n° 298-réf. 298/8425/2110001- VILLON FRANCOIS Jeux et Desduits de François Villon à Mathurin Régnier
-

présentés par A. t' Serstevens.
  37 lithographies de G. de Sainte Croix.
Paris, édition de La Belle Page, 1946
in 4 , 172 pp; l'un des 338 exemplaires numérotés sur velin pur fil johannot; ½ veau à coin de Querruel sous
emboîtage.
Anthologie des poêtes français, Molinet, du Bellay, Ronsard, Baif, Malherbe, Louvencourt, etc...  librement
illustré.
 60 à 80 €

Lot n° 299-réf. 299/8426/2100217- DU MAS PIERRE. La vie du Vénérable César de Bus fondateur de la
Congrégation de la Doctrine Chrétienne.
Louis Guerin. Paris 1703 In 4 de 7 ff., 434 pp. Pleine basane brune de l époque. Reliure usée.
On joint : Bibliothèque des prédicateurs: Tome V, VII et VIII (In 4 reliure d'époque ).
En tout 4 volumes. 30 à 50 €

Lot n° 300-réf. 300/8427/2100273- DEZAMY ADRIEN. Musée pour tous.
Paris. Baschet 1879 In folio de 28 Photoglypties de Goupil. Plein chagrin bordeaux, très frais, de l'éditeur.
(Coiffe arrachée)
 50 à 60 €

Lot n° 301-réf. 301/8428/20120165- RECUEIL DES EDITS DECLARATIONS ARRESTS ET
REGLEMENTS QUI SONT PROPRES ET PARTICULIERS AUS PROVINCES DU RESSORT ET
PARLEMENT DE FLANDRES;
Willerval . Douai. 1730 In 4 de 1020 pp et 3 ff. Plein veau brun de l' époque. Dos usé.
 60 à 80 €

Lot n° 302-réf. 302/8429/20120165- HANE, LAUREYNS VANDEN . Vlaems recht dat is costumen ende wetten
ghedecreteert by de graven ende gravinnen van Vlaenderen waer by ghevoeght syn d'interpretatien, concessien
Caroline, ordonnantien politique, hanseryen
Knobbaert. Anvers. 1676 In folio de 116 pp et suppléménts… Plein veau de l époque. Dos à 6 nerfs. Caissons
très richement ornés.
Bon exemplaire de cette coutume en flamand. 80 à 100 €

Lot n° 303-réf. 303/8430/20120165- BEAU MANUSCRIT CONCERNANT LES SENTENCES DU
TRIBUNAL DE GRAVELINES ENTRE LE 20 JUILLET 1772 ET LE 29 JUILLET 1778. Format in
folio,de 1110 feuillets et 3 ff de tables. Ecriture lisible. Plein velin de l' époque titré sur le premier plat. RARE.
 150 à 180 €

Lot n° 304-réf. 304/8431/211326- SACCHINI RENAUD.  MANUSCRIT MUSICAL XVIII° : Partition
musicale entierement  manuscrite concernat son OPERA RENAUD ( opéra en 3 actes, livret de Simon Joseph de
Pellegrin, 1783)
  Format in 4 sous couverrures grises de l' époque.  16 CAHIERS DE 5 A 17 FEUILLETS .
Cachets sur la premiere page. Rare : VOIR: Georges Sauvé, Antonio Sacchini (1730-1786) - Un musicien de
Marie-Antoinette, L'Harmattan, coll. « Univers Musical », 2007, 147 p. (ISBN 2-296-01994-3). 250 à 300 €

Lot n° 305-réf. 305/8432/212146- FRIEX - MORTIER. Carte encadrée: ENVIRON DE DUNKERQUE
BERGUES FURNES GRAVELINE  CALAIS ET AUTRES
  Début XVIII ,COLORIE- format: 67 x 54 cm. Qq rousseurs.
 60 à 80 €
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Lot n° 306-réf. 306/8433/212146- FRIEX - MORTIER. Carte encadrée: CARTE PARTICULIERE D UNE
PARTIE D ANGLETERRE
  Début XVIII ,COLORIE- format: 67 x 54 cm. Qq rousseurs.
 60 à 80 €

Lot n° 307-réf. 307/8434/212153- BOULOGNE SUR MER Belle lithographie couleurs de Langlumé: Vue
générale prise de la route de Montreuil sur Mer.
  Encadrée: vers 1840 ( Format: 40 x 52 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 308-réf. 308/8435/212153- LEGION D HONNEUR Gravure d Epinal reresentant la distribution de La
légion d' Honneur.
  Encadrée ( Format :49 x 64 cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 309-réf. 309/8436/212146- MERIAN:  VUE DE BOULOGNE
  Encadrée: 28  x 45 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 310-réf. 310/8437/212146- ASSELINEAU : BOULOGNE SUR MER Vue de l Eglise Saint François de
Sales.
  Lithographie  couleursencadrée : 28 x 38 cm
 30 à 40 €

Lot n° 311-réf. 311/8438/212146- DEROY. BOULOGNE SUR MER; Vue de Saint Nicolas et de La Grand Rue.
  Lithographie  couleurs encadrée : 2à x 3& cm
 20 à 30 €

Lot n° 312-réf. 312/8439/212146- PLAN XIII  DE LA VILLE DE BOULOGNE;
  GRAVURE SUR CUIVRE ENCADREE:  37 X 44 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 313-réf. 313/8440/212146- GRAVURE SUR BOIS représentant Napoleon sur le plage de Boulogne.
  Encadrée, vers 1850. Dimension: 33 cm x 41 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 314-réf. 314/8441/212167- WEISBUCH - MOLIÈRE (Jean-Baptiste POQUELIN dit) . Dom Juan.
Pointes sèches de WEISBUCH.
Les Amis du livre contemporain, 1990 in-4 en feuilles. Sous emboîtage, tiré à 200 exemplaires. 15 pointes sèches
de Weissbuch, dans le texte. Exemplaire sur Moulin Larroque signé par l'artiste accompagné du menu et d’une
pointe séche numérotée ( 53/90 )
 150 à 200 €

Lot n° 314-réf. 315/8442/212167- JANNEAU GUILLAUME Le Fer. Ouvrages de Ferronerie et de Serrurerie dus
à des Artisans contemporains et comprenant tout ce qui a rapport à la Décoration extérieure et intérieure de
l'Habitation . -ON JOINT :   Le Fer à L'exposition Internationale Des Arts Décoratifs Modernes. 2eme Série;
CONTET. PARIS 1924- 1925. 1 Portefeuille de: Chemise in-folio, demi-toile, 39  sur 40 planches   Art Déco (
d'EDGAR BRANDT, RAYMOND SUBES, RICHARD DESVALLIÈRES ou EDOUARD SCHENK). Second
portefeuille de 4 pages de texte et 35 planches sur 42  en héliographie..
Rare, recherché 200 à 250 €

Lot n° 316-réf. 316/8443/20120080- LUTO PHILIPPE. Ancienne vue de Boulogne sur Mer possedé par les
Anglois et investi par les François en 1549.
Beaurain Paris. 1725 Gravure encadrée, dimension du cadre: 275 x 230 mm. Dimension du cuivre: 180 x 135
mm. Non signée
CETTE GRAVIURE EST TRES RARE; Elle reproduit celle du siege de Boulogne du XVI°  siecle et est attribuée
à Luto. Elle fut commercialisée par Beaurain. 100 à 120 €

Lot n° 317-réf. 317/8444/212122- CERVANTES HISTOIRE DE L'ADMIRABLE DON QUICHOTTE DE LA
MANCHE, traduction de Filleau de Saint-Martin ; avec un essai sur la vie et sur les ouvrages de Cervantes, par
M. Auger, de l'Academie Francaise.
Delongchamps. Paris 1825 6 tomes en 6 volumes in 8 , 6 frontispices de Deveria.Demi veau havane de l'
époque, tranches marbrées.
Très bel exemplaire; 100 à 150 €
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Lot n° 318-réf. 318/8445/212122- DAUDET ALPHONSE. Oeuvres d' Alphonse Daudet.
Lemerre Paris S.D 20 volumes in 12, Demi maroquin dos à 5 nerfs, caissons richement ornés. RELIURE DE L
EPOQUE.
Très bel exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 319-réf. 319/8446/212122- LA FONTAINE ILLUSTRATIONS DE FRED MONEY, E. MALASSIS
gravées sur bois. Fables choisies.
Paris Louis Conard. 1930 3 vol. in-8,. 234 + 190 + 355 pp. Demi chagrin bordeau, têtes dorées. Reliures de l'
époque. Couvretures
Très bel exemplaire, parfaitement établi.  Cette édition ne devant jamais être réimprimée, le matériel de
l'illustration en a été détruit . 70 à 100 €

Lot n° 320-réf. 320/8447/212122- RABELAIS LES QUATRE LIVRES DE MAISTRE FRANCOIS RABELAIS
SUIVIS DU MANUSCRIT DU CINQUIEME LIVRE.
Paris. Jouaust 1872 3 Tomes en 3 volumes in 8, Demie  basane rouge à coins.Têtes dorées.
Très bel exemplaire: tiré à 525 70 à 100 €

Lot n° 321-réf. 321/8448/212122- VAUVENARGUES, Luc de CLAPIERS Marquis de Œuvres morales de
Vauvenargues.
Paris. Plon. 1874 3 Tomes en 3 volumes in 16.Demi veau à coins, dos lisses richement ornés. Non rognés, dorés
en tête. Couvertures et dos conservés.
Très bel exemplaire dans une reliure signée de Yseux et Simier. Exemplaire sur Hollande. 60 à 80 €

Lot n° 322-réf. 322/8449/212122- PILON (Edmond) - GOSSET(Léon) Le charme de Paris.
Paris; Piazza. 1933- 35 3 volumes in-8  carré, 159 + 161 + 180 pages.Demi-maroquin rouge à coins, dos à nerfs
ornés,  couvertures et dos conservés, têtes dorées, illustrations en couleurs in et hors-texte par L. Wuillaume, A.
de Doba et Ch. Samson.
Série complète : I. Jardins, quais et fontaines. II. Eglises et vieux logis. III. Monuments. Le tome IV (la vie à
Paris par G. Lecomte, annoncé, n'a jamais paru). Ensemble rare en reliure uniforme. 50 à 70 €

Lot n° 323-réf. 323/8450/212122- ROSTAND EDMOND - HEMARD JOSEPH. Cyrano de Bergerac. Comédie
Héroïque en cinq actes en vers. Edition illustrée de dessins originaux de Joseph Hémard.
Paris. Briffaud. 1927 In 8, 93 dessins in texte coloriés au pochoir (coloris d'Eugène Charpentier) Demi maroquin
à coins, grenat, tête dorée, Dos à 4 nerfs, mosaiqué. Couverture et dos.
Un des 1000 exemplaires numérotés sur vélin de Rives. Monod II-9946. Très bel exemplaire. 100 à 120 €

Lot n° 324-réf. 324/8451/212122- FLAUBERT GUSTAVE - POIRSON. Salammbo.
Paris: Maison Quantin. Vers 1900 In 8: Dix compositions par A. Poirson. Gravées à l'eau-forte par Mme
Louveau-Rouveyre, Mm. L. Muller et G. Mercier. Demi chagrin rouge, dos à 4 nerfs.Couverture. Doré en tête.
Trés bel exemplaire. 50 à 70 €

Lot n° 325-réf. 325/8452/212122- GALTIER BOISSIERE - JEAN OBERLE La Vie de garçon. Gravures et
dessins de Jean OBERLE
Editions Mornay. 1929 In 8 carré, illsutrations de Jean Oberlé. Maroquin cerise, à bandes, dos à 3 nerfs.
edition originale. Un des 50 japon ( Exemplaires de tête ).  Très bel reliure art déco de MAX FONSEQUE.

100 à 120 €

Lot n° 326-réf. 326/8453/212122- BAUDELAIRE CHARLES - LEGRAND EDY.. Les fleurs du mal
Editions du Trianon 1930 In 8 carré, demi chagrin à coins. Couvreture et dos.
ON JOINT: Fables de Florian ( Jouaust) -  LOTI: La mort de Philae -  MUSSET Poesies ( Emile Paul )   -
LOUIS de CAEN: Petits mystéres et curiosités - MAUPASSANT: Contes choisis. - FAUBERT: La tentation de
Saint Antoine ( Edition du Centenaire ). EN TOUT 7 volumes très bien reliés 60 à 80 €

Lot n° 327-réf. 327/8454/212122- JULES VERNE Voyages extraordinaires. COLLECTION  JEAN DE BONNOT:
20 PREMIERS VOLUMES:; RELIURES EDITEURS EXCELLENT ETAT. ON JOINT LA GUERRE DES
GAULES  2 Volumes.
 40 à 50 €

Lot n° 328-réf. 328/8455/212122- L’ ILLUSTRATION COLLECTION COMPLETE SUR LA GUERRE DE
14 : 10 VOLUMES IN FOLIO RELIURE EDITEUR;
 40 à 50 €
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Lot n° 329-réf. 329/8456/212122- LOT DE LEMERRE BIEN RELIES Maximes de Larochefoucault. Mathurin
Regnier, Coppée, leconte de Lisle ( 2 tomes); Hugo: Chatiments, Herédia : Les trophées. Poesies de Paul
Verlaine.
  EN TOUT: 8 VOLUMES .
 40 à 50 €

Lot n° 330-réf. 330/8457/212122- STENDHAL La chartreuse de Parme. ( Deux volumes Bossard ) Demi veau
brun à coins.
  ON JOINT: CHÂTEAUBRIAND: La Briére: Illutrations de Gandon  - O MIRBEAU : Journal d' une femme de
chambre ( 1947 iillustrations de Gaston de Saint Croix ) - LAWRENCE : L' Amamnt de  Lady Charterly 1946.
En tout 5 volumes bien reliés. 60 à 80 €

Lot n° 331-réf. 331/8458/212122- RICTUS JEAN ... le Coeur populaire. Portrait par Steinlen
Rey. Paris. 1914 In 8 carré, demi chagrin brun à coins, couverture.
EDITION ORIGINALE sur papier Velin. 50 à 60 €

Lot n° 332-réf. 332/8459/212122- LOT DE 5 TITRES : MERIMEE: Les ames du purgatoires Illustré de D Vierge,
1910. -  LE ROMAN DE Tristan et Iseut illustré par Bédier.(1944). - SAINTE BEUVE : Portaits de femmes:
1928 : Bossand (2 tomes) - DUPONT: Le Mont Saint Michel inconnu ( 1912 ). - CARCO F. Jésus la Caille:
Illustrations de Barret 1946 Monte Carlo.
  En tou 6 volumes parfaitement reliés.
 50 à 80 €

Lot n° 333-réf. 333/8460/212122- LOT DE 7 VOLUMES. POE: Histoires extraodinaires: 1946: Illustrations de
Mixi. DUMAS: Les Trois Mousquetaires ( 2 tomes ), illustrations de Fred Money. - PREVOST: Manon Lescaut:
1925 Illustrations de Cosyns. TRIOLET: Le premietr accroc coute deux cent francs. 1945. RICHEPIN : La
chanson des gueux 1945. -  RONSARD: Poesies choisies. 1924 Garnier.
  Parfaitement reliés.
 60 à 80 €

Lot n° 334-réf. 334/8461/212122- LOT DE 7 VOLUMES. Théatre de Racine ( 3 volumes ). La Henriade Voltaire .
Pensées et entretiens d' Epictete. Poe : Histoires extraodinaires ( Pléîade). Chamisso: Histoire de Pierre
Schlémihl.
  Parfaitement reliés.
 50 à 60 €

Lot n° 335-réf. 335/8462/212122- CURIOSA 5 ouvrages Pierre Louys: Contes choisis. Chansons de Bilitis (
Illustrations: Becat). Chansons secrétes de Bilitis ( ŒUVRES CHOISIES aux depends d' un amateur ). Une suite
très libre. LUCIEN: Dialogue des courtisanes ( illustrations de Chimot )
 70 à 100 €

Lot n° 336-réf. 336/8463/2120219- LABANDE L.H. Histoire et Généalogie de la Famille des Friches.
Paris. Picard 1899 In 8 broché de XV, 234 pp et 1 ff.nc. Broché.
Bel exemplaire de cette rareté.EDITION ORIGINALE. 100 à 150 €

Lot n° 337-réf. 337/8464/2120219- LE BOUVIER GILLES : CALENDRIER DES PRINCES et de la Noblesse
pour 1885.
Paris. A. Labitte. S.D In 8 carré de 308 pp, suivi de feuilles roses det catalogue de 39 pp. Boché.
 30 à 40 €

Lot n° 338-réf. 338/8465/2120219- BONNEFON JEAN de. La Noblesse de France et les Anoblis de la République
- Liste complète des Familles pourvues de noble parure par le Conseil d'Etat de 1870 à 1906.
Paris; Louis Michaud. S.D. ( 1907); In 12 de 312 pp, 3 ff.nc;, broché. Un index alphabétique des noms.
Rare et curieux ouvrage dédié à Marat, le Révolutionnaire ayant en vain sollicité son admission dans la
Noblesse de France au temps ou il était médecin du comte d' Artois… 40 à 50 €

Lot n° 339-réf. 339/8466/2120219- BATAILLE GUY. Le Boulonnais dans la tourmente.
Pierru  3 premiers volumes sur les 4 de la serie compléte.
 60 à 70 €

Lot n° 340-réf. 340/8467/2120219- YOUNG EDWARD Les nuits d' Young, traduites de l' Anglois par Mr Le
Tourneur.
Favre. Paris. 1793 4 tomes en 4 volumes petit.  In 12. 2 gravures. Plein veau frotté de l' époque. Tranches dorées
 30 à 40 €
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Lot n° 341-réf. 341/8468/2120219- MENNECHET EDOUARD . Histoire de France depuis la fondation de la
monarchie dédiée aux pères de Famille.
Paris. Magen et Comon. 1840 4 tomes en 4 volumes in 8. Demi veau vert , dos lisse s ornés d' un motif
romantique en long. RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire. 60 à 80 €

Lot n° 342-réf. 342/8469/2120219- MILTON JOHN Le Paradis perdu de Milton… traduit de l'anglois . Avec les
remarques de M. Addisson. Nouvelle édition, augmentée du Paradis reconquis, et de quelques autres pièces de
poésie du même auteur.
Lyon. Barret. 1781 In 12 de 375 et 107 pp. Pleine basane de l' époque dos lisse, orné, tranches rouges.
Bonne traduction par Dupré de Saint-Maur. Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 343-réf. 343/8470/2120219- SULLY DUC DE BETHUNE. Mémoires de Maximilien de Bethune Duc de
Sully, Principal Ministre de Henry Le Grand, mis en ordre, avec des remarques par M.L.D.L.D.L. ( Abbé Pierre
Mathurin de L'Escluse Des Loges).
Londres. S.N. 1763 - 1767; 7 tomes en 7 volumes. Portrait de Sully . Pleine basane brune de l'  époque. Deux
tomes ont des réliures un peu différentes.
Manque le Tome VIII. Ainsi que 2 pieces de titre. 100 à 150 €

Lot n° 344-réf. 344/8471/2120219- LEFRANC EMILE. Histoire Ancienne. 1 Volume. Histoire Romaine 1
Volume.
Perissé.Paris. 1843 - 44 2 volumes in 12, demi chagrin vert d' époque, dos lisses ornés.
Bel exemplaire 20 à 30 €

Lot n° 345-réf. 345/8472/2120219- LEFRANC EMILE. Histoire du Moyen age 1 Volume.. Histoire Moderne 2
volumes
Lecoffre. Paris. 1846 3 volumes in 12, demi chagrin noir d' époque, dos lisses ornés.
Bel exempliare 30 à 40 €

Lot n° 346-réf. 346/8473/2120219- CLEMENT PIERRE Portraits historiques.
Paris, Didier 1855 1 vol., in-8, VIII + 535 + (1) pp, demi-veau blond, dos à nerfs aveccaissons richement ornés
Tête doré. ( Reliure de Dupré ).
11 biographies : Suger, Sully, de Novion, comte de Grignan, d'Argenson, Law, Machault d'Arnouville, les frères
Paris, abbé Terray, duc de Gaète, comte Mollien.  Très bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 346 Bis-réf. 346/8474/2120219- THUREAU-DANGIN PAUL La renaissance catholique en Angleterre au
XIXème siècle.
Paris. Plon 1899 1910 3 tomes en 3 volumes in 8. Demi chagrin havane frotté. Dorés en tête. Reliure de l'
époque.
Serie Compléte; 40 à 50 €

Lot n° 347-réf. 347/8475/2120219- LAIGUE ANTOINE LOUIS de. Les Familles françaises considérées sous le
rapport de leurs prérogatives honorifiques héréditaires, ou Recherches historiques sur l'origine de la noblesse,
les divers moyens dont elle pouvoit être acquise en France, l'institution des majorats, et l'établissement des
ordres de chevalerie, de la Légion d'honneur, et des noms des armoiries.
Paris. Petit , Randonneau 1815 In 8 de 6 ff.nc., 263 pp. Demie basane verte de l' époque.
Ouvrage écrit pour soutenir la Chatre Constitutionelle lors de la Restauration.  En fin d ouvrage un lexique sur
la terminologie des armoiries. 100 à 120 €

Lot n° 348-réf. 348/8476/2120219- JACOBI VANIERII (JACQUES VANIERE) Praedium Rusticum. Nova
éditio auctior et emendatior.
Paris. 1756 1756 In 12 de XXIV, 334 pp, Frontispice gravé par Brunet. 15 planches sur les 16 requises. Plein
veau d' époque.
Qq graffitis d' enfants sur les pages de garde. 80 à 100 €

Lot n° 349-réf. 349/8477/2120219- LEFEBVRE ABBE F.A. Histoire de Notre Dame de Boulogne et de son
pèlerinage
Boulogne chez tous les libraires. Impréssion Notre Dmae des Prés. 1894 In 8 de XI, 494 pp et 1 ff.nc. Gravures.
Demi basane fauve à coins. Couverture conservée
Bel exemplaire. Ex libris André Planchet. 80 à 100 €
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Lot n° 350-réf. 350/8478/2120219- BOTTET MAURICE. Napoleon aux camps de Boulogne. La côte de fer et les
flotilles.
Paris. Librairie Ambert. 1913 In 8 de 312 pp, broché, couverture imprimée en noir et rouge.
Edition originale. Livre de référence. 30 à 40 €

Lot n° 351-réf. 351/8479/2120219- HAMY ALFRED Essai sur les Ducs d' Aumont suivi de :La guerre dite de
Lustucru..
G .Hamain Boulogne sur Mer.  . 1906-1907 In 4 , 477 et 1 pp.  Broché, couverture avec déchirure restaurée.
Manque partie superieure du dos avec mouillures..
Histoire des Ducs d' Aumont de 1562 à 1789 avec de nombreux extraits de correspondance officielle et
personnelle. Suivi de la guerre de Lustucru qui fut une sanglante revolte paysanne dans le Boulonnais en 1662.
La représsion des troupes de Louis XIV fut particuliérement atroce. 80 à 100 €

Lot n° 352-réf. 352/8480/2120219- VERNE JULES Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk suivi de Un drame au
Mexique
Hetzel. Paris. ( 1890 ) Hetzel Editeur / Les Voyages extraordinaires sans date.  Reliure in-4 avec 1er plat
polychrome. Cartonnage dit " Au deux éléphantt et à l'éventail " paru en 1890 dans la reliure de Lenegre ( Type
4 selon Philippe Jauzac , voir page 209  ).
Rousseurs discrétes, coins et coiffes légerement émoussés. 100 à 150 €

Lot n° 353-réf. 353/8481/2120219- LOT DE 3  JULES VERNE EDT HETZEL RELIES. La jangada huit cents
lieues sur l' Amazone dessins de Benett. - Capitaine Hateras, vignettes de Riou. In 4 ,demie basane.  Les Indes
Noires : In 12, sans illustrations, demie basne rouge.
  On joint: CHEVALIER A.: Les voyageuses au XIX  siecle ( Illustrations, Cartonnage éditeur percaline rouge )
En tout 4 volumes. 40 à 60 €

Lot n° 354-réf. 354/8482/2120219- VANDAL ALBERT. L' avenement de Bonaparte.
Paris. Plon. 1908 2 tomes en 2 voliumes in 8 de: 2, IX, 600 pp et 2, 540 pp. Demie basane havane, marbrée, dos
à 5 nerfs ornés.
Bon exemplaire, complet. 40 à 50 €

Lot n° 355-réf. 355/8483/2120219- DURUY VICTOR. Histoire de France.
Hachette. 1866 2 Tomes en 2 volumes, percaline noire de l' époque, dos lisse.  NOMBREUSES CARTES ET
GRAVURES;
 30 à 40 €

Lot n° 356-réf. 366/8484/2120219- LOT DE 4 OUVRAGES: Dictionnaire general des communes de France et
des principaux hameaux en dependant. -  ROME par Paleologue. -  BOSSERT: Goethe et Schiller. -  Satyre
Ménippée ( edt Charpentier: 1855 ).
 20 à 30 €

Lot n° 357-réf. 367/8485/2120219- PIGEAU Procedure civile des tribunaux de France ( 2 T in 4 edt 1838 )
  on Joint; Traité de Metrages Par  Sergent.  ( 2 volumes ).
 20 à 30 €

Lot n° 358-réf. 377/8496/20120092- ARAGO JACQUES Souvenirs d' un aveugle, voyage autour du monde.  (
Suivi de ): Souvenirs d' un aveugle, voyage autour du monde. Chasse- Drames.
Paris. Hortet et Ozanne. 1839-1840. 5 tomes en 5 volumes in 8 de: 2 ff, 400 pp, 2 ff, 423 pp, 2 ff ,399 pp, 2 ff,
451 pp, 2 ff, VII, 410 pp. Les quatres premiers tomes sont ornés de 2 frontispices et 60 lithographies d' après les
croquis de l' auteur, le tome V ( sur les chasses)  est orné de 15 lithographies par V. Adam. Demi maroquin vert,à
grain long ,à coins, dos lisse richement orné. RELIURE DE L' EPOQUE ( petite différence sur un dos).
Jaques Arago, frére du Scientifique, s' était embarqué sur l' Uranie en qualité de déssinateur dans l' expédition,
en 1817, commandée par Fréciney. Madame Frécynet avait embarqué de façon clandestine ce qui posa pas mal
de probléme  durant cette circumnavigation. Le vaisseau se rendit successivement en Australie, aux Iles Hawaï
,Tonga, en Terre de Feu et au Brésil.L' ouvrage fourmille d' observations sur les mœurs et spécialement les
populations insulaires de la mer du sud. Le 5°  volume qui est ici en EDITION ORIGINALE  est consacré à des
scénes de Chasse. Bon exemplaire avec menus défauts d' usage et qq rousseurs claires. Bien complet du dernier
tome qui est rare et des 77 illustrations requises. De la bibliothéque du Colonel Milon, avec son ex Libris.(
Chadenat: 2526) 800 à 1100 €
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Lot n° 359-réf. 378/8497/20120092- LIVRE DE POSTE. AUX ARMES DE NAPOLEON Postes Impériales.
Etat général des postes et relais de l' Empire Français dressé par ordre du conseil d administration suivi de la
carte géométrique des routes desservies en poste, avec désignation des relais et des distances: pour l' an 1807.
Paris . Imprimerie Impériale. 1807 In 8 de 222, 2 ff.nc. Une carte dépliante . Reliure plein veau brun de l'
époque, dos lisse . Roulette végétale , périphérique sur les pats, roulette sur les coupes. AUX ARMES DE L
EMPIRE sur les plats et Abeilles sur le dos. Etiquette maroquin rouge.
Très bel exemplaire en excellent état. La carte, gravée par Tardieu, represente les 110 departements ( Les
departements du Mont Terrible et du Tanaro ayant été supprimés). 1000 à 1200 €

Lot n° 360-réf. 368/8486/2120219- DRIOUX, LEROY Atlas universel et classique de géographie ancienne,
romaine, du Moyen Âge, moderne et contemporaine.
Belin. Paris. 1909 Grand In 4 de 229 cartes montées sur onglets. Demie percaline brune, à ,coins, dos lisse.
Bon exemplaire 60 à 80 €

Lot n° 361-réf. 369/8487/2120219- ATLAS Atlas De Géographie Militaire Adopté Par M. Le Ministre De La
Guerre Pour L'Ecole Speciale Militaire De Saint-Cyr
Jouvet et cie. 1886 In folio de 42 cartes  sur double pages, montées sur onglets. Plats salis. Bon état interieur.
Coloris très frais.
 60 à 80 €

Lot n° 362-réf. 370/8488/2120219- SAINT MARTIN VIVIEN de et SCHRADER F. Atlas Universel de
Géographie. Nouvelle Edition conforme aux Traités de Paix et Conventions de 1919 - 1922
Hachette Vers 1920 Reliure toile, in-folio. Index des noms géographiques, plats et dos ornés. 80 cartes double
page gravées sur cuivre et montées sur onglet,
 80 à 100 €

Lot n° 363-réf. 371/8489/2120219- BIBLIOTHEQUE ROSE. LOT DE 8 OUVRAGES COMTESSE DE
SEGUR: Les vacances ( 1904 ) - Auberge de l' ange gardien ( 1904 ) - Pauvre Blaise - La sœur de Gribouille (
1904 ) Les malheurs de Sophie. ( 1904 ) .MME CHABRIER RIEDER: Une enfant terrible ( 1914 )- Les épreuves
de Charlotte ( 1902 ).MME DE GENLIS: Contes moraux ( 1886 )
Hachette  Format In 18 Cartonnage percalline rose de l' éditeur;
 50 à 60 €

Lot n° 364-réf. 372/8490/2120219- BIBLIOTEQUE ROSE. LOT DE 9 OUVRAGES COMTESSE DE SEGUR:
Les malheurs de Sophie. - Les Vacances ( 1901 ). Mémoires d' un ane ( 1903 ). Nouveaux contes de fées. ( 1904
). Les deux nigauds ( 1906 ). - SCHMID : 190 Contes d' enfants ( 1894 ).-  MME CHERON: Autour de Jeanne (
1914 ).-  DU PLANTY: Le château de grand mére ( 1913).- MmE RIEDER: Rose et Violette ( 1899 ).
Hachette  Format In 18 Cartonnage percalline rose de l' éditeur;
 50 à 60 €

Lot n° 365-réf. 372/8491/2120219- LOTE DE 3 OUVRAGES Histoire de Saint Louis Par Joinville: In 8 demi
chagrin vert.  ( Desclée Brouwer )
  On joint : Le Vrai chevalier de maison rouge ( 1920 , Perrin, bien relié) et Lettres de Henri Perreyve à un ami d'
enfance ( 1897, demi maroquin vert à coins, tranches dorées, etui.  )
En tout 3 volumes 40 à 60 €

Lot n° 366-réf. 373/8492/2120219- 3  LIVRES POUR ENFANTS Contes anciens et nouveaux pour les enfants -
Contes des mille et une nuits  - L’ ARCHE DE NOE DE GUIGOU ET VIMAR ( déboité).
  bon lot
 30 à 40 €

Lot n° 367-réf. 374/8493/2120219- PINCHON J.P. Bécassine au pays basque ( 1950 ) Bécassine fait du Scoutisme
( 1951, un mors fendu sur 5 cm )
  On joint De Cradock Josette et ses poupées .VALDOR: Sous ailes de l' aigle ( Illustrations de Henry Morin:
1930
En tout 4 Volumes. Bon lot 30 à 40 €

Lot n° 368-réf. 375/8494/2120219- BON LOT D’ INCOMPLET DES XVIII° ET XIX° ;Bien reliés. Don
Quichotte 3 Volumes sur 4. Histoire de Napoléon ( 3 sur 4 ). Dictionnaire du Citoyen ( 1 sur 2 ).  Gil Blas ( 3
Tomes sur 5 ) . Histoire de la vie des Saints ( 1 Tome sur 4 ).
  La plupart avec l' ex libris du Marquis de  Montbrun.
 30 à 40 €
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Lot n° 369-réf. 376/8495/20120092- LOT DE DOCUMENTATION 2 ARGUS DU LIVRE,  AKOUN: Cote des
Dessins Pastels aquarelles. Cote des lithographies Gravure ETC. MAYER 1992. BIOGRAPHIE D HETZEL.
  On joint de MAURICE SAND : L' Augusta avec les compositions de ROCHEGROSSE ( tiré à 400
Exemplaires: Un des  Velin broché dos cassé , recollé )
 50 à 60 €

Lot n° 370-réf. 370/8221/20120092- SANNAZARO JACOBO -  JACQUES SANNAZAR : Jacobi sannazarii
opera omnia .Editio nova .1725.Paris. Barbou.  In 12 ( 169 x 100 mm ) de 165 et 3 pp. Plein veau brun, dos à 5
nerfs et caissons très richement ornés. Armes aux centre des plats avec triple filet en périphérie. Tranches
rouges. RELIURE DE L EPOQUE.  Bon exemplaire des œuvres de Sannazaro écrites en Latin AUX ARMES
DE LA MARQUISE DE POMPADOUR. Cet ouvrage n'est pas répértorié dans le catalogue de la vente de ses
livres de 1765 ( Herissant J.T.).Au sujet de Sannazaro voir Hoefer tome 43- 294.
                                                                                                                                                               600 à 700 €

Lot n° 371-réf. 391/8510/2120229- BUFFON Œuvres complétes de Buffon…. Revues sur l' impréssion in 4 de
l’imprimerie Royale et annotées par M. Flourens.
Garnier. Paris. S.D ( Vers 186à ) 11 Tomes en 11 Volumes in 8, nombreuses gravures en coloris d' époque et
gommées. Demi chagrin brun de l’ époque,  dos à 5 nerfs, ornés.
Bon exemplaire malgré qq volumes déformés. Très frais ( Très peu de rousseurs). 180 à 250 €

Lot n° 372-réf. 392/8511/2120229- CHATELLE ALBERT. Boulogne et Notre Dame. -Boulogne et son port.
  2 volumes brochés. Envoi de Chatelle sur un des Volumes à Mr Million.
Volumes débrochés. 20 à 30 €

Lot n° 373-réf. 393/8512/2120229- LANCON AUGUSTE. Les Animaux chez eux.
Baschet Paris. 1882 In-folio. Ouvrage comprenant 16 hors texte et de nombreuses illustrations dans le texte.
Les textes sont de Jules Valles, Edouard Drumont, Théodore de Banville, Louis Figuier, Bernard Prost…
136 pages.Pleine basane, une coiffe arrachée.
 100 à 150 €

Lot n° 374-réf. 394/8513/2120229- ROLLIN. De la maniére d enseigner et d' étudier les belles lettres.
Paris. Dabo. 1833 4 volumes in 12. Pleine basane marbrée, dos plats richement ornés.Une coiffe arrachée.
 30 à 40 €

Lot n° 375-réf. 395/8514/2120229- JOURNAL DES DEMOISELLES. 3 Années compétes.
  1852. à 1854. 3 Tomes en 3 volumes in 8. Qq saillies de cahiers. Demie basane noire.Nombreuses gravures
coloriées.
 30 à 40 €

Lot n° 376-réf. 396/8515/2120229- 2 OUVRAGES SUR VALENCIENNES Caplier: Les Madone sde
valenciennes ( Giard 1891 ). Abbé Julien. Histoire et culte de Notre Dame du Saint Cordon patronne de
Valenciennes: (Giard 1886)
  Reliés demi chagrin bleu.
 30 à 40 €

Lot n° 377-réf. 397/8516/2120230- MARGUERITE D'ANGOULEME. L' Heptaméron des nouvelles de
Marguerite d' Angoulème Royne de Navarre. Eaux-fortes originales de Jacques Touchet.
Les Editions ViaL 1949 3 vol. in-8 en ff. de 233, 184 et 224 p. chemises rempl., étuis et emboitages de l'éditeur.5
Plaques de cuivre jointes
Le tirage a été limité à 1.500 ex., celui-çi est 1/1362 ex. num. sur Marais Crévecoeur. 100 à 150 €

Lot n° 378-réf. 398/8517/2120230- SACHA GUITRY - TOUCHET Le soir quand on est seul.
Paris. L"Edition Française illustrée. 1957 .In-4  en ff, sous chemise et étui de papier bleu, semé d"étoile, de
l"éditeur. 32 eaux-fortes originales en couleurs de Jacques TOUCHET. Etui fendu.
Tirage limité à 300 exemplaires. Signature de l' auteur. 20 à 30 €

Lot n° 379-réf. 399/8518/2120230- SACHA GUITRY - EMILE COMPARD. Vers de Bohéme.
Raoul Solar. 1947 In-4. couverture souple rempliée et illustrée , 124 pp (non paginées) avec 27 illustrations
pointillistes d’ Emile Compard dans et hors-texte, Disque cassé, Etui manipulé.
 20 à 30 €
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Lot n° 380-réf. 400/8519/2120230- BALZAC - SCHEM Contes drolatiques illustrés par Schem.
Edition du Manoir, Henry Pasquinelly 1948 2 volumes in 4 brochés sous chemise et étui cartonné, nombreuses
illustrations de Schem . Exemplaire numéroté sur crève-cœur des papeteries du marais. Etui manquant.. 02
 20 à 30 €

                                 A la suite des ouvrages seront vendus en caisses-

La vente se fera expressément au comptant.

-Aucune réclamation ne sera recevable dés l’adjudication prononcée, les expositions successives
ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des ouvrages présentés.

-L' adjudicataire sera le plus offrant et dernier renchérisseur.
.
-Il devra acquitter, en sus du montant de l'enchère,par lot , les frais et taxes suivantes : 19,26 %
T.T.C.

-Dés l' adjudication prononcée les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.

-Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l'acquittement de l'intégralité des sommes dues.

-Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou descriptions du catalogue seront
annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

-les frais d’expédition sont à la charge des acquéreurs.


